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P | DECLARACAD DE CONFORMIDADE

BUILD WORKER declara que as miguinas:
Miguina de corte pars metals
Toram concebidas em conformidade com as
seguinbas nonmas:
ENG10Z9-1/0A12 12003 [ENG10ZE-1 :2000;
ENS5014-1/A2 2002 -ENSS04-2081 2001 |
EME1000-3-2 :2000 ;ENG1000-3-11 12000
o
de aconda com as seguinles diectivas:
SRATIEC, TAZACEE, B9MIGCEE
HH2RAEC (RoHS ), M2 EC (WEEE)

Belgique , May 2010

giclel o kovetkesd inyoknak:
EME10Z0-1/A12 2003 [ENG10Z-1 :2000;

EMS5014-1/A2 -2002 EMS5014-2081 2001 ;
ENG1000-3-2 -2000 :ENG1000-3-11 :2000

=3
kielégit a kévetkesd irinyelvek
Edivelelmimyeil:
SL3VEC, TIRVEEC, BWIMEEC
NHLOSEC (RaHS), IXSEC (WEEE)

Boigique , May 2010 ),/

Mr Joostens Piere

Mr Joostens Pierre Mir Joostens Pieres ,
Garanie Kicrommik
LD wORKERL s de Goads B1, 6180 Tilsid, D wOsRE R, Fus O Gosds B1, §110 - Tl
HU !/ MEGFELE Gl XYILATRIEAT CE PROHLASES] O SOULADU 5 FREDPISY
BLILD WORKER ianisija. bopy a pépe
Darabolégép fimekhez BCMOS2000-355

PL/ DEKLARACIA ZGODNOGSC]

pdwisdorn ke maseyny:
Preecinarka do metalu
postala exprojekiowan rgodnie 2
NEsIPUFCYMI Ronmamic
ERG1029-1/A12 2003 ;ENG1029-1 2000;
EMS5014-1/02 2002 [ ENSS014-20A1 2001 ;
EMG1000-3-2 :2000 [ENG1000-3-11 :2000

]
rgodnie 2 nasigpujacymi dyrektywami:
QWATEL, TI2VEEC, BIIAEEC
J002GEEC | RoHS), 200296 EC (W

Balgique . May 2010

FE

BUILD WORMKER prohlaiuje, ke spotfchite:
Frikéni pila na kov BCMOSZ000-355
byly skonstnucvisy v souladu s 1émitn
nofrRami:

ENE1029- 11412 2003 ENG1029-1 -2000;
EMNS55014-1/A2 : 2002 [ENS5014-2/A1 2001 |
ERG1000-3-2 ;2000 ;ENG1000-3-11 :2000
a
w sortladu s 1EmEe smidmicomi:
QIVEC, TIRVEEC, BIAEEC
200295 EC {RoHS), 200296 EC (WEEEY

Boigique , May 2010 )’(

Mr Joosians Peame

ligazgait
B D e e Goade 81, 6180 aprryia-Tilaud, llsigqun

el
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FR | CERTIFICAT DE CONFORMITE

BUILD WORKERcertifio que les machines ©
Machine a trongonnar los métaux BCMOST000-355
soni &n conformil avec les normes
sulvan|es ;

ENG1029-1/A12 2003 ;ENG1028-1 :2000;
EMEE014-1002 2002 ENESD14-2000 32001 |
ENG1000-3-2 2000 ENG1000-3-11 22000

ol
salisiont aux drecives suvanies |
SRATEC, TARZYCEE, BW3I3ECEE
2HEEC (RoHS), J002WEC (DEEE)

Bolgique . May 2010 );(

Mr Joostans Phame
Président-Directaur Géndral
BLALD WORKER, rus de Gorde 81 6110 e T,

NL / VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

BUILD WORKERverklaart dal de machines:
Afkortmalaalzasg BCMOS2000-355
in overeensiemming Zijn mael de volgenda
M.

EME1029-1/A12 ;2003 ENG1020-1 :2000;
EMS5014-1/02 2002 ENSS014-2041 2001 ;
EMET000-3-2 22000 [ENG1000-3-11 12000
en
woldosn aan de volganda nchilijnan
QBATEC, TARAEEG, BA3IAEES
2H2WAEC (RoHS), 20020 EC (WEEE)

Balgigue , May 2016

Mr Joostens Plems
Directeur
BmD WORKER, nue e Gorés 81, 6110 Montgry-e- Tieu, Belgous |

GB /| DECLARATION OF CONFORMITY

BUILD WORKERdeclares thal the machines:
Cut-off machine for metal BCMOS2000-355
have been designed in compliance with the
follcradng standards;
EMB1029-1/A12 2003 ENG1028-1 :2000;
EMS5014-1/42 2002 -ENS5014-2/81 2001 ;
EMG1000-3-2 :2000 ;ENG1000-3-11 :2000
and
In accordance wish the following diectives:
BAATEC, TAZYIEEC, BWIMEEC
200294EC (RoMS), 00296 EC (WEEE)

Belgigue , May 2010

Kir Joostans Pama
Directar
LI WORKE R 1 O Clonie &1, 6180 Tilloui,

D/ KONFORMITATSERKLARUNG

arkidet hianmit, dall der
Metallkappsige BCMOS2000-355
enisprachend den Normaen;
EMNE1028-1/A12 2003 ENG1020-1 12000
ENS5014-1/42 2002 -ENSS014-2001 2001 ;
EME1D00-3-2 -2000 :EMNG1000-3-11 12000

und
enisprechand folgandan Richtinken

konzipian -
SEATEC, TARVEWG, BAMGEWG
2M29SEC (RoHS), 200296 EC (WEEE)

Bedgique , May 2010 )b’(

Mr Joostans Piesrs
Diirmktor
BULD WORNER, rus e Goobe 1. 6710 Monsigry-ke- Tileu, Bekgous

IT { ICHIARAZIONE [ CONFORMIT,

BUILD WORKER: dichiara che le macchine:
Troncatrice por metalle BCMOSZ000-355
Son0 slale concepite in conformith con i

li standarnd:
ENB1029-1/A12 2003 .ENG1028-1 :2000;
EMSS014-10A2 2002 ENSS014-2047 (2001 ;
ENG1000-3-2 :2000 ;ENG1000-3-11 2000
[
con | sequant] deratlive:
QRATEC, TARICEE, BWIMACEE
JMOZVSEC (Kol J02WEC (WEEE)

Beigique , May 2010

W Jpostens Fiedme,
Diretions
BLALD wORKER, rue ds Gorés 81, 6180 b= Tilloud

ES | DECLARACION DE CONFORMIDAD

BUILD WORKER declara que las miqunas:
Shorra corta todo para meotales BCMOS2000-355
han sido dissfadas de acuerdo con las
siguientes normas:
EMNGT029-1/A12 2003 ENG1020-1 22000
ENS5014-1/A2 2002 ENSS014-2081 2001 ;
EMNE1D00-3-2 “3000 [ENG1000-3-11 12000

¥
con kas sguientes directrices:
SAATVEC, TAZWCEE, BA338/CEE
SHESSEC (HokS), J002EC (WEEEY

Beigigua , May 2010 )V(

Mir Joostans Flems
Diirascior

MACHINE A TRONGONNER LES METAUX

Portez des lunettes de séeurité, des protections
auditives, un masque anti-poussiéres et des gants de
protection.

Pour votre sécurité

Pour travailler sans risque avec cel appareil, lire intégralement au préalable les
Instructions d'utilisation et les remarques concernant la sécurité,

™ Raspaecter scrupulausemant les indications et les consignes qui y sont donndées. En plus, il
l convient de respecter les consignes d'ordre géndral touchant a la sécurité qui sont
difinles dans le cahler cl-joint.

Avant la prembére mise en service, lalsser quelgu’'un connalssant blen cet apparnell
vous indiquer la fagon de s'en servir.

Sile cdble d'alimentation électrique est endommagd ou se rompt pendant le ravail, ne pas
¥ loucher,

Ratirer immédiatement Ia fiche du ciible d'alimentation de la prise de courant,

Ne jamals utiliser un apparedl dont le cordon d'alimentation est endommangé.

Porter des lunetles de sécurité, une protection acoustique et un masque anti-poussidres,

B —
ri_ﬁ
Porter des gants de protoction ot dos chaussures solides a somelles antidérapantes,
i 5l nécessalre, porter égalemeant un tabller.
—

NE PAS PORTER UN OUTIL RACCORDE AU RESEAU EN AYANT UN DOIGT
SUR L'INTERRUPTEUR

Ne jamais utiliser un appareil électroportatif dont le cable est endommagé.
MNe pas toucher a un cable endommagé et retirer la fiche du cable d'alimentation de la
prise du courant, au cas ol le cable serait endommagé lors du travail.
Un céble endommagé augmente le risque d'un choc électrique

LD WORER, s o Gorse 81, 6110 Montgryde- Tlleu, Beigious |
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POUR VOTRE SECURITE
Pour travailler sans risque avec cot
apparall, lire intégralement au préalable

las instructions d utilisation ot les

remargues concermant 1a sécuritd, Respecter
scrupulousamaent les indications ot les consignes
qui y sont données,

Respecter en plus les indications générales de
sdcurith so trouvant dans le cahier ci-joint.

Avant la pramiére mise en service, laisser
guelquun connalssant blen cot appareil vous
indiquaer la fagon de s'en senvir.

1 CONSIGNES GENERALES DE SECURITE
POUR OUTILLAGES ELECTROPORTATIFS

A AVERTISSEMENT

Vous devez lire el comprendre toutes les
instructions. Le non-respect méme partiel,
des instructions ci-aprés entraine un risque de
choc électrique, dincendie etiou de blessuras
graves,

Conservez ces instructions!

Poste de travail

Velllez & ce que Maire de travall solt propre et
bien éclairde,

Le désordre et i@ manque de luméére favor

senl les accidents.

N'utilisez pas d'outils édlectriques dans une
atmosphére explosive, par exemple en présence
da liquides, de gaz ou de poussiéres
inflammables.

Les outils dlectriques créent des dinceles qui

pourralant enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

Tonez a distance les curieux, los enfants ot los
visiteurs pendant que vous travalllez avec un
outil électrique,

Ils pourraient vous distraire et vous faire

faire une fausse manceuvre,

Ne lalssez pas fonctlonner cet apparell sans
survaillance, Eteignez’ le.

Ne quittez pas Moutllage électroporiatif avant que
Fowtil ne s& soit complélemant immobilisé

Sécuritd électrique

Avant de raccorder Moutillage électroportatif &
une source de courant, assurez’ vous qua la
tension de cette derniére correspond bien aux
indications de la plaguette signalétique ou bien
qu'alle n'en différe pas de plus de 10%.

Si la tension de la source de courant ne se silue pas
dans [a plage do valours approprides, il y a risguo
d'accidants

sirieux ou dendommagement de loutillage

Evitez toul eontact corporel avec des surfaces
mises i la terre (fuyauterie, radiateurs,
culsiniéres, réfrigérateurs, etc.).

Le risque de choc électrique est plus grand si votre
corps esl eén conlact avec la lefre,

Nexposez pas les outils électriques & la plule ou
i lMeaw,

La présence d'eauw dans un outil élecihgue
augmenle le risque de choc decingue,

Ne maltraitez pas le cordon. Ne transportez pas
autil par gon cordon ot ne débranchaz pas Ia
ficha en tirant sur le cordon. N'exposez pas le
cordon & la chaleur, & des huiles, & des ardtes
wives ou a des pidéces en mouvement,
Remplacez immédiaternant un cordon
endommagé.

Un cordon endommagé auwgmente b risque de choc
électrique.

Sécurité des personnes

Restez alerte, concentréz-vous sur votre travail
ot faites preuve de jugement. Nutilisez pas un
outil électrique sl vous &tes fatigué ou sous I'in®
fluence do drogues, daleool ou de médicamants,
Un instant dinattention suffit pour entralner des
blessures graves,

Habillez-vous convenablament. Ne portez nl
witements flottants ni bijoux. Confinaz las
chevoux longs, N'approchez jamals les chaveux,
les witements ou les gants des pléces en
mouvemant.

Des vitements flollants , des b§oux ou des cheveux
longs rsquent d'élre happés par des pléces en
mouvemant.

Evitez tout démarrage intempastif do Foutillage
dlectroportatif,. Assurez-vous que "interrupteur
di l'outillage soit blen sur la position arrét avant
du raccorder co dernier a la prise électrique.

Le fait de porer lowtillage via son nterruptaur
MarchedArmit ou de b racconder au réseau
dlactrique alors que interrupleur est en position
Marche augmenta les risques d'accident.

Enlevez les clés de réglage ou de serrage avant
de démarrer 'outillage.

Une clé laissée dans une pidce tournants dae
Foutillage peul provoquer des blessunes.

Ne vous penchez pas trop en avant

Maintenez un bon appui et restez en équilibre en
tout temps,

Une bonne stabilité vous pammeat de mieux réagir a
undé siluation inatlendue,

Utilisez des accessoires de sécurité, Portez
toujours des lunettes ou une visléra.

Salon les conditions, porlez auss un masque anll
poussiére, des bottes de sdcurité antidérapantas,
un casque protecteur et'ou une profection antibruit.

Manipulation et utilisation correctes des
outillages #ectroportatifs

Pour immobiliser una piice, utilisez des
dispositifs de fixation ou un étau.

| |Cheese-head bolt M5X10 AT |Spring washer ©6 93 [Vise spring 3%
2 |Spring washer @5 48 Mul Mé M [Down-press plate
3 Flat washer @5 49 |Cheese-head bolt M5X16| 95 |Grinder

4 |Fender plate 50 Locate plate 96 [Axle sleeve

5 |Screw MSXI10 51 Big spring 97 |Up-press plate

6 |Brush cover 52 |Gear ring 98  |Small press plate
7 |Carbon brush 53 Handle 99 |Cheese-head bolt M10X20/
8 |Brush holder 54 Hand shaft 100 [Side cover

9 |Cheese-head bolt MaX 10 56 Mut_cap 101 [Wrench

10 [Spring washer @4 56 Flat washer @8 102 [Engrave one degree plank
11 |Cheese-head bolt M3X30 | 57 |Opening pin

12 |Cheese-head bolt M5SX45 58 Vise plate

13 |Cheese-head bolt M5X25 50 Diirect pin

14 [Tapping screw ST4X18 1] Pin P23

15 |Left handle 61 Thread shaft

16 |Capacitance fi2  |Nut base

17 [Swiich 63 Pin P6

18 |Inductance il |Spring washer @8

19 |Right handle 65 Hexagon boli MEX30

20 |Nut M5 66 Locate button

21 |Tapping screw ST4X14 67 |Nut MB

22 |Press cord plate 68 |Hexagon bolt MEX40

23 |Power cord 69 Washer M6X25

24 [Pull spring 70 [Hexagon bolt MIOX235

25  [Motor cover 7l Spring washer @10

26 |Stator 72 Flat washer < 10

27 |Fender ring 73 Spring hase

28  |Cheese-head bolt M5X90 74 Locked nut M6

25  |Bearing 201 75 Press spring |

30 |Insulate ring 76 Pin

31 |Armature iT_ |Vise spring @24

32 [Self-locked pin 78 Locked nut Md

33 |Self-locked spring 79 Up-pull shafi

34  [Beaning 202 20 Spring pin

35 | Gear case 81 Cheese-head bolt MAX25

36 B:an'ng 29 82 Bolt M6

37 |Vise spring 20 &3 |Press spring 2

38 [Gear 84 Down-pull shaft

39 |Front cover 85 |Sparkle cover

40 |Bearing 204 86 |Cheese-head bolt MGX35

41 |Output axle 87  |Base

42 |Half-round key 4*13 &B Rubber oot

43 |Rubber washer 29 Hook

44 [Hexagon pin il Small cover

45 |Chain 91 Big cover

46 |Flat washer ®6 92 Flai bolt M5X55

=29
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Lo Bt chix txnir [ pidce avec i@ main ou contoe b
corps ne parmet pas par allleurs de contriber
correctement Fowlilkage.

Ne forcez pas PMoutillage. Utilisez I"outillage ap’
proprid & la thehe,

L'outillage correct fonctionne miewu: et dans de
mellleures conditions de sécuribé,

Respectez aussi la vilesse de Iravail propre &
loutillage.

Nutilisez pas I'outillage si linterruptour ne le
met pas an marche ou & 'armél.

Un outillage qui ne peul dtre conlrdlé par
l'interruptewr est dangereux at doit étre répard.

Avant de procéder & une modification des
réglages de Moutillage ou & un changemant
d'accessoire ou bien avant de ranger I'sutiliage,
extrayex toujours la fiche du cordon
d'alimentation hors de la prise électrique.

Cotle mesure de séourité préventive abaisse les
risques d'un démarmage inlempestif,

Rangez les outillages hors de la portie des
enfants et d’autres personnes inexpérimantéas.
Dans les maing dutilisatlewrs novices, les oulilages
sonl dangeaneux.

Pranez soin de bien antretenir los outillages.
Les outillages dolvent dtre toujours blen afflbés
ol propres.

Les outillages bien entretenus, dont les aniles sont
bien tranchantes, sont moins susceplibles de
caincer of phus Eaciles O diriger,

Soyez attentif & tout désalignement ou
coincemant des pigces en mouvemant, & tout
bris ou & toute autre condition préjudiciable au
bon fonctionnement de l'outillage.

5i vous constatez qu'un outillage est
endommagé, faltes le réparer avant de vous en
Sarvir.

D& nombrews acchdents sont causés par des
oiulillages en mauvais élal

Ne medifiez pas cet outillage électroportatif,
Ho l'utilisez pas pour des tiches différentes de
celles énumérées dans la section

Utilisation conforme".

Toute modification est abushe et susceptible
d'entrainer des blessures graves.

Pour la réparation d'un outillage, n‘employez
que des piéces de rechange d'origine.

L'emplcd de piéces non aulorisées ou le non-respect
des instructions dentraben paul créer un rsque de
choc éectrique ou de blessunes,

Service

La réparation des outillages électriques doit étre
confiée & un réparateur qualifié.

L'eniretion ou la réparation d'un oulillage dlectrique
par un amatewr peul avoir des conséguances
gravies.

Pour la réparation d'un outillage, n"employez
que des pléces do rachange d'origine,

L'emploi de piéces non autorisées ou ke non-respect
des instructions dentretien peut créer un risque de
choc électrique ou de blesaunes.

2 CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A
L'OUTILLAGE

POUR SCIES A BASCULE ET A DECOUPE
O'OMGLETS

* Veillez toujours a o gue kes conditions d'éclairage
du local ou de la zone de travall solent suffisantes.
® Si le cordon d'alimentation et endommagd ou
sactionné pendant le travail, ne touchez jamais.
directement e cordon mais exirayez mmébdiatement
la fiche hors de la prise deciigue,

"W'utilisez jamais un outillage dont |8 cordon
dalimentation est andommags,

* Porlez des lunaties de sécurild ainsi qu'une
protecthon acoustique,

® Les poussiénes gendnées lors des travaux

soinl suscaplibles de nuire @ la santa, détre
inflammables ou explosives,

® Pronaz los mesures de prolection ndcessains,
Exempla : certaines poussiéres sonl réputédes
(== Mettez en cauvre un Systéme
d'aspiration approprié et portez un masgque anti
poussdéres.

® Les poussiines de métaux légers peuvend
facilemeant

s'anflammer ou exploser

* Maintenez toujours le posie de travail en parfait
état de progrebé ; les mélanges de

migldriaux sont particulibrement dangereux,

* Porlez des gants de travail ainsi guune solide
paire de chaussures. Si nécessaire, portez un
tablier.

* Raccordaz bes outillages utillsés an extérieur via
un dispancteur & courant de défawt dont le courant
de déclenchement est dgal & 30 mA.

* Mulilisez que les prolongateurs de cordon
dalimentation homologues pour les utilisations en
exlerieur.

* Ramenez loujours e cordon vers larriéne, loin de
loutilage.

* Wulllisez Foutllage que pour procéder & des
dbooupes i Sec.

* Me saisissez 'outillage dectroportatif que par ses
polgnées solées lorsque 'oulll @51 susceplible
dhantrar an contact aviec une ligre dheciridgue
disskmuléa ou avec la cordon d'alimantation de
loutilage.

® Toul comact avec une condulle sous ension peut
meiire les dddments mbtalliques de l'oulillage sous
tension el conduire & un choc électnigque.

* M vous placez jamais sur loutilage, De graves
blessuras peuvent se produire si celui-ci bascule ou
-1l

queldquiun entfe en contact aved le disgue &
trongonner.

"Ubiliger un disque & trongonner dont la vilesse de
rotation admissible est au moins aussi devde que la
vilesse de rolation & vide da Foutillage.

*Avan toule wlilisation, contriier Mitat du disque &
trongonner.



*Me vous positionnez pas dans Falignement du
disque & trongonner, devant loutillage,
*Positionnez vous latéralement. En cas de biis du
cigauie, vobre corps af | ainsi mieux prolégh des
projectons déclals.

"L disque & trongonndgs doil @tre parfaitemient
manté at loumer Kbremeant sur son axe.

Procddor & un ossal & vide d"au moins ung minule.
* *Nutdisez pas de disque & Irongonner
endommags, déséguilibng ou bien géndrant des
wibirathons,

*Réglez toujours comeciamant |a butée de
profondeur,

*5i la butée da profondeur n'est pas comeciamant
réglée, be disque & trongonner peul enlaner Ly
surface

sous la plaque de base,

*Pendant Futilisation, Ia protection du disque a
frongonner doil #re fobe ol 1a jupe de protection
fonctionner comactamant.

*Me dicoupez pas de matdriau contenant de
Famiante ow du magmésiam.

*Prénnarvz lo disque & rongonnes des chocs, des
coups ou de la graisse.

“Amanas toujours e disque & frongonner contra la
piéce & découper une fols seulement que celui-ci
o5l on rotation,

*Gardez toujours les mains hors d'atteinte du disgue
& trongonner en rotation,

*La découpe des métaux génere des projections
ditincelles. Velllez & ce que personne ne soil mis

L]

danger. En raison du risgue d'incendie, aucun
matiriau inflammable ne doll #ire entreposd §
proximile du poste de travail (zone de projection
drétinceibis).

*Un blocage du disqua & rongonner génére des
forcas de réaction violenles de Noutillage. Dans une
telle sitwation, dlelgnez Immédialement Foutillage:
*Me failes pas péndirer he disque & rongonner avec
violence dans la piéce.

*Wexercez pas de prassion trop imporante sur
Foudiltage.

* Préwanaz toul particulidrement les coincements du
disque & trongonner en fravaillant sur angles ou des
arfbes.

*Lorsque e disque & trongonner st endommagd
suite & une mauvaise utilisation, il peul y avolr
apparition de fissures qui, elles-mimes, peuvent
évoluer sans préavis at conduire & un bris du disque
i LrOn GO,

*Evitez d'axposer le moteur & des surchanges, en
particulier kors du travail sur les pidces de grande
tailie,

“Lows des découpes , n'axercez que des poess ons
modéréas sur la polgnée.

*Tanaz comple des dimensions du disqua a
IrOnGOnMEr,

*Liz diamédtre du trou central doit cormespondra

sans jeu & cebui de la broche.

*N' ulilisez pas de raccord réductawr ou
adaptaleur.

*Weaxercez pas de pression labérale sur le disque &
IrOnGOnMES,

*Tenez compte des instructions de montage et
dutilisation du constructeur du disgue & thangonmer,

*Attention ! Aprés 'amét de l'outillage, le disque &
trongonner continue encone de lowrmer par inerie,
*Nactionnez le blocage de la broche que lorsgue be
diggue @ trongonnes ¢St parfaibement amiilé,

“Le disque & trongonner s'échauffe forbement en
tranvailland,

*Me salsissez pas el n'entrez pas en conlact

avec e disque avant do Favoir laissd refroddir,

Symboles sphcifiques b oot outiilags
)" T L
*1 e
> |

Lors de 1a lecture de la presents
nolice, reportez vous, & chaque fois
que cela sera nédcassaire, aux
réprésantations de 'oulillage

consignées dans ks preamidres pages.

Utilisation conforme

Cet outillage a &4 congu pour réaliser en poste
slalionnaire des découpes droites kongitudinales et
transversales 61 des découpes &n anglel (jusqu'a
45"} dans les métaux sans apport deau.

GARANTIE
Pour s clauges de garantie, reporaz-vous
aux conditions de garantie c4jointes.

ELIMINATION DES DECHETS

Les outils dlectroportatifs, ainsi que leurs
accessoires al emballages, doivenl pouvoir suivre
chacun une vole de recyclage appropriée,

Saulement pour les pays de I'Union
Européenne :

Ner pas joter volre appsarel
éleciroportalif avec les ordures

res |
Conformément 4 la directive
europdanneg 2002ECE relative aux
déchels d'équipements dlectriques el
dlectroniques el sa réalisation dans les lois
nationales, les oulils électroporatifa dont on ne peut
plus 56 sarvir doivent éire séparés el suivre une
vole de recyclage appropoide,

Consarver solgnousamant ces consignes,

LpA (akusticky thak) dB{A) o2
LWA {akusticky vikon) dB{A) 105

ititne odpovidajici opatfeni k
ochrané sluchu.

< 1.5 m's"

ZARUKA
V philedendm materidlu najdete specifikaci
shrutnich podminck.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI
Jestlize se po case rochodreie brusku
wymnil za novou, nevyhasuite ji spolu s
domoviim odpadem, ale zlikviduite ji
zpiisobem, ktery je 2 hlediska echrany
Hvotnilo prostbedi beepelng,

=27 =



B Hariéra

9 Dmezovad hloubky vruini
10 Drkak uhliku

11 Driadlo pro pfenddeni

VYMENA REZNEHO KOTOUCE (OBR. B)
Poukivejte poure ostré o nepedkoeend beand
kotoude, Praskly nebo ohnuty tezny kotoud
miusi byt ihned vyménén,

W Posufite hlava pily do nejvwsl poboly.
Y Otidejte chrinidem (4), dokud neni vidds
Permny konoud, Stisknéte mhpadiu {12

W Uvolndte Erouby o odsimfte kryt

2 cesty.

H Pouijie kIt (16) k uvolnéni o ostranéni
Aroubu (17),

W Odstrafite podio® (V8) a plinubo (19}
v Mahmhie stard keznd kotoud (200 novim.
Pamatujte no smir otddeni. Podivejie se na
Aipku na keytu pily (21).

w Poloie pfirubu na feany kotoud,

H Polofe podlodku a piitihnéle droub,

B Wraite kryl 2pét nu misto o pfipevnic ho
frouby

W Wytdhnéte sipadku a zaviete chrinie.
Pied viménou feeného kotloude
vy odpajie pilu ze sind,

NASTAVENI REZYEHO UHLY

Rezny ohel Jje neomezeni vievorvpravo
prom&nmg meri 0% a 457,

W Poudijie kii (16} pro wwolnéni Sroubd

-tj Podle métitkn (51 nastavie podadovany (hel
pabkos.
W Enovue Brouby dotdhnéte,

LPNUTI OPRACOVAVANEHO KUSU
Swérdk (6) ma mechanizmus pro rychlé

uvednéni opracovavand kusu.

Prov upnuti kusu pokralujle, jok jo uvedono nize:
Y Susknéte pledni plochu mechanizmu

pro rychlé uvolndni o phitdhnéie k sobd

avirilk.

W Umistéte opracoviivany kus proti baridhe (K,
Y Matladie svirik upinacim povrchem

prodi opracosfivanéma kusa,

Y Utihne svérik pomdoci hiidele tak,

abry byl opracoviivamy kus pesn upnuty

mewd svirik o baridn,

Vidy poukivejue svérik !

H o Pro uvolnéni opracoviivaného kusu uvolndte
nekolika ouidkami sverik, stisknére prednd

st mechanizmu pro rychlé uvalngni o o
plinthndre swirdk k sobd,

POKYNY PRO POUZITI

H Ekontrolujie, zda byl opreovivany kus
upnULy pevnd.

B Ujist@e se, fe feeny kotoud dosdh] plné
rychlosti phedrim, e se dotkl
opmcovivandho kusa,

H Tiate hlavu pily rovoomdénoo silow,
ok aby mohl Feeny kotowd pletiznout
opracovivany kus a dostat se do Sdrhiny

=P6=

v slabe,

T Mevyvijejte tlak no Fezny kotoud,

Panechie strofi doststek Gasn na probezini.

B Hilavu pily edvihnéte ak poid, co s¢ beany
kotout Gplnd zastavil.

b Resnd kapacita se postupn snizuje spolu s
tim, jak se opotfebevavi feeny kotoud,

Abyste dosthli maximilnd feznd kapacity,
dodriujie pokyny pod “Zvideni feané
kapaciny™.

ZAPNUTE A VYPNUTI(OBR. A)

W Hoblovku saprete tak, #e driie pojising
tladitko (2) a stisknete spinne (1),

w  Hoblovku vypnete uvolnénim spinode.

ZVYSENI REZNE KAPACITY

Y Vezmite si plochy kus dicva, kiery jo lchoo
uZEl v tloukice ned opracovdvany kus o

polode ho pod néj,

= Upnéte opracovivany kus,

Lljistéte se, be opracovivany kus

milidele vEdy ey wpioul,

MAZANI (OBR. B)
o Phletitosing kipnbte kapku oleje na zivit
arouba (17).

KONTHOLA A VYMENA UHLIKU (OB A)
Lihliky se musi pravidelnd kontrolevat.

H o Sejmeée derdky uhiikd (10) o vydisobre
uhliky,

H WV pripadd apottebenl viméie oba uhliky
soudasng,

o PHpevndte drraky uhliki,

W Po plipevndni novych whlild nechie stroj
héFel asi minul ber cdiéhe,

Poukiveje vyhradne ubliky

spravného typu.

PRENASENI PILY

H Uplne silafte hlava pily.

i Mechie sklouznoul Fele s jednim z ok
pies whfer tak, aby hlava pily byla

samknutd vie své nejniddi porici

Mechie feidz tak krdiky, jak je 1o modné.

o Pokud pilu pfendfite, drfte ji za drkadlo pro
plenddend (12).

CISTENI A UDRZREA
Bruska nevyiaduje Bidnow zvldbind Gdribu,
Y Pravidelnd fistéte ventiladnd olvory,

TECHNICKE UDAJE

Vstupni napéti vV 230
Vatupnd kmitodet He A0
Pikon W 2000
CHEtky naprizdng min-1 3900
Primér kotoude mm 355
Crvor kotoude nm 254
M, tlondika feznéhoe kotoude mm 10
M. hloubka fesu mm 100
Uhel 2koseni * 0-45
Wil kg 19

MISE EN GARDE

Pour volre propre sécurité, lisez
préalablement ce manuel d'utilisation avant
d'utilisar la maching.

COMSIGNES DE SECURITE

Lors d'emplod de la maching, obsarvez
toujours scrupuleusement les consignes de
sécurité fournies ainsi que les consignes de
sécurité complémentaires ci-dessous.

CONSIGHMES DE SECURITE
COMPLEMENTAIRES POUR LES
MACHINES A TRONGONNER

H  Assurez-vous que lous les éléments de
protection de la lame de scie sont en bon
etat.

1 Welllez & ce que le disque de
trongonnage sait cormectament recouvert.
H  MNe bloguaz jamais le carter prolecteur
du

disque. Réparez le carter de protection du
disque avant d'uliliser la machine s’ ast
bilogqué.

¥ Nutilisez pas de disgues de coupes
denbis.

W Nulilisez pas de disques de coupa
courbés,

déformds ou endommagés,

¥ Nulilisez pas de disques de coupe qui
]

répondent pas aux spécifications

Indiquées dans cg manuel,

o Remplacez le disque de coupe lorsqu'll
est usé de plus de 40mm enviren,

B Me commencez jamails & trongonner
avanl que la maching ne toumne a plein

régime,

H  Sermez solidement la pléce 4 ouvrer.
MNe tentaz jamais de scier des piéces &
ouvrer extrémement petites.

B Me quitiez la machine qu'aprés I'avoir
misa hars tension et attendu que le disque sa
soit complétement immobilisée. Abaissez
la téte et bloquez-la dans celle position.

Y Wessayer jamais de d'améter le disque
da coupe an axergant une contre-prassion
sur sa face latérale.

B Avanl dé procédar a leniratien de la
machinae, retirez d'abord loujours |a fiche
de [a prise de courant,

¥ Nutiisez pas la machine avant gu'elle
o

soit entierament monbés ol inslallée
conformément aux instructions.

B Ne procédez pas i des Iravaux de
conception, de montage ou d'extension au
niveau de ka table alors que la machine se
trouve an marche.

©  Coupez le courant et nettoyez la table

avant de guitter la machine.,

SECURITE ELECTRIQUE

Virifiez si e voltage mentionnéd sur la plague
signalétique de la machine correspond bien &
la tension de secteur présente sur lisu,

DESCRIPTION (fig. A)

Volre maching & trongonner & métal a dbé
congue pour découper les pikces de métal,
1 Bouton marche/armél

2 Boulon de déverrouillage

3 Polgnéa

4 Carter de protection

5 Echelle graduée pour angle d'onglel

& Etau

7 Tableta

B Guide

9 Butée de profondeur

10 Porte-balai

11 Poignéa de transport

REMPLACEMENT DU DISQUE DE COUPE
{FIG. B)

iliser uniguament des disques de coupa
tranchants et en bon état. Des disques de
coupe fssurés ou tordus doivent étre
immédiatement remplacéas,

¥ Placez la tée de la machine dans la
position la plus dlevie

¥ Tournez e carter (4) jusqu'a ce que he
disque de coupe soit visible, Enfoncez la
languette (12).

o Dévissez les vis el faltes lourner g
couvercle dans Faulre sens.

B Utiliser ta clé (16) pour devisser la vis de
fixation (17) et enlevez-la.

o Remove the washer {18) and the flange
(19).

Y Remplacez tout disque de coupe usagé
(20} par un nouveau disque de coupe.
Souvensz-vous du sens de rotaticn.
Reportez-vous a la fléche indiguée sur le
carter (21).

H  Placer la Mlasgue sur le disque de coupe.
H Placez la rondelle et semez la vis de
blocage.

Y Remetiez b couvercle en place el sarrez
las vis .

¥ Tirez sur la languette ot fermer le carter.
Désbrancher loupowrs 'oulil avanl

dir ramplacer la disque de coupe.

REGLAGE DE L'ANGLE EN ONGLET
L'angle d'onglel s& régle an continu & gauche
el & droile entre 0° el 457,

o Alaide de la clé de serrage (16),
dessemaz las boulons de foation |

Riéglez l'anghe & onglet désind & 'aide de
Féchalle graduée (5).

¥ Vissez solidement les boulons,



BLOCAGE DE LA PIECE

L'éitan (B) a5t dquipd dun mécanisme da
déblocage rapide pour pounvoir

débloguer rapidemeant |a piéce.

Pour bloguer la piéce, procaédaz comma suil ©
H Appuyez surla lévre du mibcanisme

de déblocage rapide et tirez "étau vers

VOUS.,

W Placez la pikcs & travailler contre le
guide (8).

H  Semez MNélau avec la surface de blocage
contre ka piéce A travailler,

o Semrez lN'étau & Nakde de la manivels
pour que la piéce solt blen bloquée entra
l'édau at e guide.

Utilisez toujours 'étay |

i Pour débloquer la piece, déwvissez l'étau
de gquelquas tours, appuyez sur la languatte
du mécanisme de déblocage rapide et

tirez ["étau vers vous,

INSTRUCTIONS D'EMPLOI

o Contrblez que la pkéce a bien élé
salidement bloguée.

o Assumez-vous que e disque de coupa
tourne & plein régime avan! qu'il ne

touche la piéce A usiner

¥ Poussez la téte vers le bas an exercant
une pression réquliéne de manidre 4 ce
que le disque de coupe 4 iravers la pléce &
usinar et progresse dans la fente de la lable.
¥ Nappuyez pas sur le disque de coupe
Laisser Foutil couper la piéce & travailler,
H Me relevez la téte qu'aprés vous élre
assurd que le disque 'est complétemant
immobilisé,

W Lacapacité de coupe diminue
prograssivemant & mesura que be disque
de coupa §'use. Pour avoir la capacilé de
coupe maximale, suivez les consignes
indiguées au point «Comment accroitra la
capacild de coupes,

MISE EN MARCHE ET ARRET (FIG. A)

i Pour matire ka maching en marche,
appuyez d'abord sur le bouton de
déverroulllage (2), maintenaz-le enfonca,
puis appuyez sur le bouton marchelamit (1)
w  Pour stoppar la machine, retichez le
bouton marchefamét (1),

COMMENT ACCROITRE LA CAPACITE DE
COUPE

H  Prenez un piéce de bois plate
Mgérament moins dpaisse que |a pikce A

travalller et placaz-la sous la piéce & travalller.

H Atachez la pliéce & travailler.
Assurez-vous que la pibce A travailler paut
loujours éire solidement bloquée

LUBRIFICATION (FIG. B)

W Appliguez de temps an temps wne
goutte

d'huile sur le filet de la vis de blocage (17)

CONTROLE ET REMFLACEMENT DES
BALAIS A BLOC DE CHARBON (FIG. A)
Les balais & bloc de charbon dolvent étre
contrilés & intervalles réguliers.

 Enbavez les porte-balais {10) of natloyez
les bakais & bloc dé charbon

H En cas dusure, remplacez les deux
balais & bloc de charbon simullanément.

W Montez les porte-balais,

Y Aprés le monlage des nouveausx balats &
bloc de charbon, laissez tourner Noutil &

vide pandant minutes,

Utilisez toujours les balais & bloc

de charbon appropriés

TRANSPORT DE LA MACHINE

o Enfoncez totalement la téle de la
maching.

¥ Faites glisser la chaine avec l'un des
maillons Au-dessus de 'encoche

de telle sorte que la bte soit bien bloguée
dang la position la plus basse, Laisser la
chaine aussi courte que possible.

" Transporter la machine avec la poignée
de transport (12),

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

La maching n'exige pas d'entretien particulier.
B Netoyesz réguliéremant les onfices
d'aeration,

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension du réseaw W 230
Frisquence du rdseau Hz 50
Puissance W 2000
Vitesse & wvide min-1 3000
Diamétra du disque de trongonnage mm 355
Trou d'axe mm 254
Epaisseur max, du disqua de coupe mm 3,0
Profondeur de coupa max. mm 100
Cmglat D45
Poids kg 19
LpA (prassion sonora) dB(A) a2
LWaA (puissance sonore) dB(A) 105

Pranez des mesuras de protection auditive,

=25 mis*
GARANTIE
Pour les clauses de garaniie, repertez-vous
aux condiions de garanbie ci-jointes,

ENVIRONNEMENT

Si, aprés un certain temps, vous décidez de
remplacer woire machine, ne vous en
diébarrassez pas avec les ofdures
ménagéres mais destinez-la & un raitement
reapactusux da 'emvironnemsant,

MOSEAKI ADATOK

Hildzati feseilisép V

Halteati frekvencia Hz
Teljesiimény W

Oresidrati fordulutszam min-1
Kuorong auménd mm
Fiirdsetfircsa furat mm

Max, flirésstiresa vastagsig mm
Max. vighsl mélvsdp mm
ledlerdsi szig *

Sily kg

LpA (hangnyomis) dI3A)
LW A {akuseetibus welpesiimény s dB{A)

Megfelald fiilvédi kell hasendini,
<25 m/s*

GCARANCIA
A guruncialis fehtételek a mellékelt lnpon
talalhaedk.

KORNYEZETVEDELEM

Ha a pépet hossel hasendlal utdn selejiesni

kell, akkor ne tegyilk a normiil hulledékba,

Gondoskodjunk a kiimyezetet nem karosind
clhelveadsénbl.

200y

105

=25~

FRIBCNE PILA N4 KOS

LPOZORNENI

Tute pHrudku si pled powlitim stroje pledifie
v whjmu viustni bezpodnosti.

BEZPECROSTNI POKYNY

P poukiviin stroje vidy dodedujie juk obeend
berpetnostni pokymy, iak doplhujici
berpetnostni pokymy,

DOPLAUICT BEZPECNOSTNI POKYNY
PRO FRIKCNI PILU

o Ujist2te e, de viechna zabizend, kierd
chrdni tcpe'l pil}'jxnu ¥ naprostém pnhdku.
B Ujistdie se, de beny kolood je dobie kryviy,
¥ Mikdy neblokujte chrinit Fezného kotowde.
Opravic podkoeeny chrinit feendhn

kodoude pred daldim pouzitm pily,

w Mepoulivejie ozubend feznd kotoude,

o Mepouiviiie Feend kotowde, Kierd jsou
ohmuté, deformovand, £i jinak podkozend,

H Mepoukivejte feenéd kotowée, kieré ping
neodpovidaji ddajim uvedenym v toms
mdivodu,

o Mahrahie ey kotoud, pokod je
apottchovin z vice nek asi 40 mm.
 Mikdy neratingjte feeat, dokud pila
medosdhla plnd operacnd rychlosti.

o Bezpetnd opmcoviivany kus upnite
svirdkern, Mikdy se nepokoudejte Peran

velmi malé kusy.

o Opusite pilu ad poré, kdy vipaete pilu a
ferny kotowt se dplng zastavi, Spusite

Wavu pily doll a v 1€to pozics ji zamknde,

H Mikdy se nepokoulejte zastavit hezny
kotoud tim, 2 na néj vyvinete bodnl lak.

o Pred providénim Gdrkby plivodni kabel
mdstroje vidy vyvtihndie s sdandky.
 Mdstmoj nepoukivejie diive, ned jej podle
mavodu coly sestavite o umistite,

Ho Je-ll nidstrod v ehodu, neprovidijie na
pracovnim siole FHdnd vymEfovaci a
monbikni price.

H Mekopusilte pracovni prosion, viukhndie
plivodni knbel nistroje e aisuvky a

odkeniie pracovni stil,

OCHRANA PRED ELEKTRICKYM
PROUDEM

Wody skontrolujte, #da pHvodni
manpdti osdpevind Gduji uvedenému
na typovém Sitku.

POPIS (obr. A)

Wade frikéni pila na kov byla vyvinula pro
Pewini kovowych kusd,

| Wypinad

2 Propufiéni knollik

3 Fracovni drkadlo

4 Chrfmnic

5 Ripnice hlu pokosu

& Swérak

T Homl deska



T Asial wed

B kol

9 Mélysdglakiah

10 Srdénkele warthd

11 Foganmy szhllitishoz

A FURESZTARCSA KICSERELESE (B,
ABRA)

Csak éles és hibitlan vhgdlemicet

hasngljumk. A repeds vagy hajlott
firéserircadn aronnal ki kell cendlnd.

A pép fejdt a lepmagasabb ponton rigeitsnk,
i Torgassuk a burkolatot (4) sddig. amiga
fresetinesn dthngdvd vilik. Myomjul be o
megfogis {12k

t Laxisuk ki g csavarokal ésa

fedelet forgassuk el az dtbal,

B A kules { 16) segitségével lazitsuk meg &5
tavolitsa ¢l o rdgeitd csavart (17),

o Tavolitsuk el ar alitétet {18) és a karimi
{19

o A rdpl Mrdsedresit (200 csendljiik ki ae djjal.

Figyelilimk o forgasininyra, Lisd a tokosison
léwd nyikan (21).

H  Helyerzik vissza a karimal a Mrésadresdra,
o Helyerxilk visszn oz adaplert és hizeuk kia
zhrdeaavart.

Hajtsuk vissza n belydre o fodeler, és
izauk meg a csavaroknat |

B A meglogha hivzzuk ki a burkolatet gdrjuk
le.

A Tlmdszliresa cserdje elin

hirzzuk ki a gép caatlakozdiit.

A DONTESI S20G BEALLITASA

A dintdsi selig balmfobbra 0 és 45° kiedu
fokoratmentesen dllithatd,

A kules { 16) seghisdpével lazitsuk meg o
rigeitd esavarokat .

o Adlitsa be a kivant diniési saiigel o
sptigmdnl (5) scgisdpdvel.

. Hiweuk meg djra o rogeitbesavarokol.

A munkedarab befogdsa (A, & D, dbra)

A satu (6) gvorskioldd mechanizmussal
rendelkesik: igy a munkodarab gyorsan
clengedhetd,

A munkadarab befogisdhoe a kilvetkesd
midsdon jlrjunk el

o Myomjuk le a gyorskioldd mechanizmus
myebvét |, &5 hileruk a satm magunk felé.
 Helyerzik o munkadarabor a korlithor (8).
o Myomjuk o satal a befogafeliiletie] a
munkadarabhor,

o A koarmal hbwruk mep a sam gy, hogy
a munkadarab erdsen rigzitve legven a

watu és o korldl k&=,

Mindig hasendlja a sar!

o A munkadarab elengedésdhez néhimy
Fordulotnyirn lnzisuk ki o satut, myomjuk he
a gyorskioldd mechaniemus nyelvét, és
Ivibzzuk o spiut magunk felé.

Kezeldsl wrasfrds

H  Ellendricee, hogy o munkadarab seorodan
Ibe van-¢ fogva.

¥ Ugvelitink arm, hogy o fiirészuircsa fehvegye

_D4_

ateljes fordulatsedmdl mbeldi o
munkadarabhoz dr.

B Myomjuk I fejet cgvenletes erovel, amig
a findsetiresa Atvigje o munkarabot,

s bajut az aszial rdsébe.

H Me fejisiink nyomast o vigdlemesre,
Adiunk u gépack clegendd idit a
munkadarab elvigisara,

i Csak akkor emeljilk fel o fejet, haa
flrésetinesn teljesen megillt,

H oA vigdkapacitis o flirészriresa kopdsa
miatt fokoratosan csdkken. A maximilis
wigdkopacitis eléréséher tartsuk be az
alibhd, “A vigdkapacits nivelése™ clmi
rdsrben leirmaka.

BEKAPCSOLAS ES KIKAPCSOLAS (A,
ABRA)

A pip bekopesolisihoz irisuk lenyomya o
reteseela gombeot (2) és nvomjuk le o be/ki
kapesalin |k

A pép kikapesolisdhos engedjik Fel a be'ki
kapesolon.

A VAGORAPACITAS NOVELESE

Ho Vepyink egy, o munkaderabnal kissé
wikonyabb, sima fcdarabor, & helvezzilk a
munkadorab akd.

i Fogjuk be n mumkadarabaot,
Giydaddiink meg arrdl, hogy a munkadarab
mindig srorosan befophatd,

OLAJOZAS (B ARRA)
o Idonkém tegyink egy caepp olaja a
rogeithesavar menetere (175,

A STEN HEFEIS ELLENORZESE E5
CHSEREIE (A, ABRA)

A sednkelihel rendseeresen ellendrieni kell.
H  Vepyik ki & seenkele tartdkat {10} &3
tsetisuk meg o sednke ket

i Kopads eseién a kél saénkeldt egysecme
kell ceerélni.

B Helyewrdk be a sadnkefe uartokal,

B Uj sednkefdk behelyesdse wtidn mikodiessik
n pépet Uresjirmtbon kb, percen keresetil,
Caak ar clbir tipusi saénkefd

seabaid hasendlini

A GEPSEALLITASA

H Teljesen eressrik le a pép fejér

o Cshsrnssuk a ldncot oz egyik
lancsremmel o horony [l | oy,

gy @ fie] o begalacsonyabb poeichihan
rogeithdjon, A Kinc legyen a leheld
legrividehb.

H o A plp sadllithsa kdeben a gépet o seillng
fogantyanil | 12) fopva emelje.

TISETITAS ES KARBANTARTAS

A pép nem igénvel speciilis karbantaridst,
o A szellzh nyilisokm tiszitsuk meg
renddsreresen.

ML /| AFKORTMETAALZAAG

WAARSCHUWNG™

Lees voor uw eigen valligheld deze
gebruiksaanwijzing goed door alvorens de
maching te gabruiken,

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Violg bij gebruik van de machine altijd de
hijgeleverde vellighaidsvoarschriftan en
anderstaande aanvullande
vellighesdsvoorschriften nauwkeurig op,

AANVULLENDE
VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

VOOR AFKORTMETAALZAGEN

o Verzeker u ervan dal alle beweeghare
beschermdalen niet klemmen.

W Zorg ervoor dat de doorslijpschif correct
is afgeschermd,

= Zet de slijpschijffbescherming noodl vast.
Herstel een vasizittends
slijpschijfbescharming

woordal de machina

opnisuw word! gabruikt,

i Gebrulk geen getande doorshijpachipaen,
v Gebrulk geen doorslijpschijven die
varbogen, vervormd of op een andere

wijza beschadigd zijn.

¥ Gebruik geen doorslijpschijven die niet
voldoen aan de specificaties vermeld in
daze gabruiksaamadjzing.

H  \ervang de doorslijpschijf als de
diarmaiar

door slijflage meer dan ca, 40 mm is
alganomen.

H Begin nooit te zagen voordat de
machine

op volla toaran draait,

w Klem het werkstuk stevig vast.

Probeer nooit om ulterst keine werkstukken
te zagen

Vaerlaat de machine pas nadat u de
machine heelt uilgeschakeld en de
doorslijpschill volledig 1ol stilstand ig
gekomen, Duw de zaagkop naar benaden
an vargrendal de kop in deze positie.

B Probeer de doorslipschijl nooit door
middel van tegendruk aan de zijkant af te
FEmMimEn.

= MNeem woordal u onderhoud aan de
machine verricht altijd earst de stekker ult hat
stopoontact

HW  Gebrulk de maching niet voordal deze
wolledig volgens de instructies is gemonteernd
an geinstalleard.

H \emicht geen ontwerp-, montage- of
opbouvwwerkzaamheden op de talel terwijl
da maching s ingeschakeld

¥ Schakel de stroom ult en maak de tafel
schoon voordat u bij de machina

wegloopl.
ELEKTRISCHE VEILIGHEID

Controleer of de op het typeplaatje van de
machine vermalde spanning ovareenkomt
met de ter plaatse beschikbare
natspanning.

BESCHRLIVING (fig. A)

U afkortmetaalzaag is ontworpen voor het
zagen van metalen werksiukken,
1 Aanfuit-schakelaar

2 Onigrendelingsknop

3 Bedieningshandgreep

4 Beschermkap

5 Schaal voor verstekhoak

B Waerkstukkiam

T Tafelblad

B Aanslag

9 Diepleaansiag

10 Koolborstalhowder

11 Transporthandgreep

VERWISSELEN VAN DE
DOORSLIJPSCHIF (FIG. B)

Gabruik alleen doorslijpschijven die scherp
an onbeschadigd ziin. Gebarstan of verbogen
doorsligaschijven dient u metean te
VErvangen.

o Breng de kop van de maching in de
hoogste stand,

¥ Draai de bescharmkap (4) zodanig dat
dir

doorslijpschijf zichtbaar wordt, Duw de
vargrendelingspal {12) in.

H Dvaai dé schroeven los en draai het
deksel uit de weg.

¥ Draai met de spansieutel (16) de
borgschroel (17) los en verwijder hem,

H  Verwider de ring (18) en de flans (19).
H  Verwissael de oude doorslijpschijf (20)
mat de nisuwe doorslijpschilf. Houd rekening
met de draairichting, Zie daarveor de pijl

op de behuizing (21).

Y Plaats de Mens op de doorslijpschijf
 Plaats de ring en draai de borgschrosf
vast.

w  Draal hat deksel weer op #jn plaats en
draal de schroeven aan.

H Trok de vergrandalingspal uit en shuit de
beschenmkap

MNeem voor hel verwisselen van een
doorslijpschijf alijd eerst de stekker uit het
stopoontact.

INSTELLEN VAN DE VERSTEKHOEK

De verstekhoek is links en rechis trapkos
instelbaar tussen 0° an 45°,

H Draai met behulp van de steekslautel
(16}

de bevestigingsbouten een

aantal slagen los,

H Giel de gewenste verstekhoak in aan de
hand van de schaal (5).

¥ Draai de bevestigingsbouten wiser vast,



INKLEMMEN VAN HET WERKSTUK

De werkstukklem (6) heelt een
snelonigrendelingsmechanisme waarmes
hat werksluk snel kan worden losgemaakt,
Om het werksiuk in te klemmen, gaal u als
volgh te wark:

H  Druk de lip van hat
snelonigrandelingsmechanisme in en inek
de werkstukklam naar u toe.

¥ Plaats het warkstuk tegen de aanslag (8),
W Dune de werkstukkiam met het Klemvlak
tegen het werksiuk aan.

Y Draai de werkstukklam met behulp van
de rwengel rover aan dal kel werkstuk
goed tussen het klemviak en de aanslag
ingeklamd zit.

Gebruik allijd de werkstukklam!

o Om het werkstuk los te maken, draait u
da warkstukklem san aantal slagen los, drukt
da lip van hed
snelonigrendelingsmechanisme in en trekt
de werkstukklam naar u toa.

AANWILIZINGEN VOOR GEBRUIK
W Controlesr of het werkstuk goed is

ingekiamd,
" Zorg dat de doorslijpschijl op snelheld ks
voordal deze het werkstuk aanraakt.

¥ Duw de kop mel gelijkmatigs kracht naar
beneden rodat de doorslijpschill door het
wearkstuk zaagt en in de gleuf van de tafel
Ioapl.

o Oefen geen druk uil op de doorslijpschijl.
Geef de machine de tijd om door het
warkstuk hoen le zagen.

o Breng de kop pas omhoog nadal de
doorslijpschijf volledig ot stilstand is
gekoman.

= Door slijlage van de doorslijpschijf
naamt

de zaagcapaciteit gelaidelijk af. Om de
maximum zaageapacitelt e beralken, volgt

u de aanwijzingen onder “Vergroten van

de zaagcapaciteit”.

IN- EN UITSCHAKELEN

H Om de machine in e schakelen, drukt u
oersl da onlgrandelingsknop (2) in, houdl
deze ingedrukl en drukt dan de aan-
fuitschakelaar (1) in.

¥ Om de machine uil e schakelen, laal u
de aanfuit-schakelaar (1) los.

VERGROTEN VAN DE ZAAGCAPACITEIT
o Meam een plat stuk hout dat iets smaller
is dan het werkstuk an plaats het onder

hat werksiuk,

o Hilem hel werkstuk in,

Lat er op dat het werkstuk altijd

goad kan worden ngeklemd.

SMERING (FIG. B)
H Smear de schroefdraad van de
borgschroel (17) van tijd tot ijd met aen
druppel olie.

=10=

CONTROLEREN EN VERVANGEN VAN DE
KOOLBORSTELS (FIG. A)

De koolborstels dienen regelimatig te worden
gecontroleard.

H Verwijder de koolborstelhouders (10) en
reinkg de koolborstals.

Y Vervang in geval van sljtage baide
koolborstels tegelijk

H Breng de koolborstelhouders weer aan,
Y Laat na hat aanbrengen van niauwe
koolborstels de machine gedurande

minuten onbelast draalen.

Gabruk vilslvitend koolborsiels
van het juiste type.

VERPLAATSEN VAN DE MACHINE

o Duw de kop van de machine helemaal
naar banedan,

B Schulf de ketting mat een van de
schakels over de nok zodat de

kop in de laagste stand vergrendeld

wordt. Houd de ketting 2o kot mogelijk.

" Houd de machine aan de
transporthandgreep (12) vast terwijl u de
machine verplaatst

REINIGING EN ONDERHOUD
D maching vorgl goen spociaal onderhioud,

Y Reinig regeimalig de venlilatieopeningen.

TECHNISCHE GEGEVENS
Metspanning vV 230
MNatfraquentie Hz 50
Vermogen W 2000
Toerental (onbelast) min-1 800
Diarmeter doorsljpschijl mm 355
Asgal mm 254
Max. dikte doorsljpschijf mm 3.0
Max. zaagdiepte mm 100
Varstak * 0-45
Gewicht kg 19
LpA (geluidsdruk) dB{A) a2
LWA (geluidsvermogean) dB(A) 105
MNeam maalregelen voor gahoorbescherming,
= 2.5 mis2
GARANTIE

Voor de garantiebepalingen word? verwezen
naar de bijgevoegde garanlievoorwaarden.

MILIEU

Als uw machine na verloop van tijd aan
vervanging toe is, geef hem dan niet met het
huisvuil mee, maar zorg voor een
mikeuvriendalijke verwerking.

na wystgp . aby zablokowad glowicg w
najnigszym podozenin, Lancuech powinien
bt jak najkritsry.

W Podeeas transporiu, maseyng nalery
preenosic zn uchwyt transportowy (125

CEYSLCEENIE | KONSERWACIA
Mlaszyna nie wymaga wykonywania zadoych
specjalnyeh cxynnosci konserwacyjnych,

H Maleky regulamie coyiché seceeling
wentylacyjse.

DANE TECHNICEZNE

Mapigeic sieci V 230
Cagstitlivvosd sigei Ha 0
Pobar mocy W el i ]
Predkodd bez obeigzenia min-1 3900
Sreddnica tarcry mm 355
Chwide W tarcEy mm 234
Maks. grubodd arczy tigoe] mm in
boks, plebokodd cigoio mm 16k
CHhriit © 0=-45
Chezar kg 19
LpA (cisnienie shustyczne) dBIA) 92
LWA {mos akustyeena) dB(A) 105

Stoeatj odpowiednie srodki dla ocheomy shachu

<25 mis?
GWARANCIA
Aby eapieniag sig « wrrunkami i lerminem
gwarancjl, prosimy zobaceyve do zalgeronych
wanunkdw gwaraneyjoyeh.

OCHRONA SRODOWISKA

Jedli, po diugotrwalym okresie cksploatacji,
Twojn moseyna bedeie wymagnd wymiany 1o
nie wyrsscaj jei wme 2 normaliymi odpadomi
komunalnyin, lece usuh w sposdb cpodny «
wnsadami ochrony Srodowiska,

=P8

HUN f IARABOLOGEF FEMEKHEL

FIGYELEM
A biatonsdg érdekében a pép hasemdla elbo
o kezeldsi utnsitdst el kell olvasni

BIZTONSAG] ELOIRASOK

A pdp hnszndlodingl be kell tartuni az in
Telsormbt és uz egyéb drvinyes hiztonsigi
eliirasoka.

KIEGESZITO BIZTONSAGI ELOIRASOK
DARABOLOGEPEKHEZ

H Ciondoskodjenk aredl, hogy a Minésadncsa
miikddésdt meghatiroed késenkéikek jo
Gllapotban lepvenck,

H Gondoskodjunk arrdl, hogy o Minkseikncsa
Jodllapotban kegyen.

B A fiirdsrtinesa burkalatot nem srahad
ehorlasrolnh. A besrorult flirdsrtinesa
burkolator meg kell javitni a gép

hasenilata el

Ho Me husendljunk fogmeodl irésedrosal,

o Me hasendljunk hajlore, deformdlddon,
vy mes midon sérilt (Trdsetiresat,

o Nehuseniljunk olyan fMrksincsdl, amely
nem fielel meg az ezen kéeikibnyvben adon
miliszaki adatoknak.

i Cseréliik ki a fnésetiresit, ha kopiss
meghaladia a kb, 40 mume-t,

A firdszelés csak akkor szabad elkezdeni,
hix a Mimdse moir elénie u leljes Oeemi
Tordukarsgama.

W Jbl fogjuk be a munkadarabol. Nagyvon kicsi
munkdarsbokal nem scabud lréseelni,

B A gépet csak Kikapesolva és a flrésrtiresa
teljes ledlliss undn seabad elhagyni. Hbzzuk

Ie o fejet ds rdgitsik chben o helyzethen,
A Mirésetiresit soha ne probdlja
oldalirdmyh nyomas kifejiésével ledllitani,

H  Karbantamds elda ki kell hiieni a hiddzati
caatlakond

Ho A pdpet csak teljes dasresrerelds da ax
utasithsoknak megfeleld bedllivhs utdn

szabad hasrnidni,

B Az asrtalon nem szabad rajeolni, ssereini
vagy cgvieh tevékenysdgel vigeml, amig a

Rép be vin kaposalva,

B A munkaterilet elhagyisa el hiceuk ki o
gip hildea csatlakomdid é3 tsrisuk meg

ar assalt

ELEKTROMOS BIETONSAGI ELOIRASOK
Ugyeljiink arra, hogy a thplessiliség feleljen meg
a gyiri dblin adon dndknek,

LEIRAS (A. dbra)

A doraboldpépet i&m munkadarabok
firészelésére fijlesatenék ki,

1 Beki kapesold

2 Kioldd gomb

3 Fogantyd izemeletéshez

4 Burkolat

5 Daneési sedp skila

i Satu



3 Lchwyt robocey

4 Uslona

5 Podeiatka dla kata obrodu

6 Imodio

T Uidrran credd stolika

5 Opranicenik

9 Opgranicenik ghebokodci

10 Uchwyt azezotek wgglowyeh
11 Uchwyt do preenoseenia

WYMIANA TARCZY TNACET (RYS, B)
Stosowad wylacenie ostre | nicuszkodaone
tarcze mace. Peknigte lub skreywione tarcee
tnnee musz, by wymienione natychminst,
H  Podnicdd glowice maseyny do jej
najwyrsregn pohodenio.

b osbong (4), wi do uknennia tarczy
mfeef. Welsngd zapadiog (12
W Polusowad whkrety i ohndeid
osteng i bok,
T Prey pomocy kKlucza (16) poluzowal wkngt
ustalajgey (17) a nastepaie wyjad go.
H Wyiad podkladke (18§ kolnierz (19}
H o Wymienié zukyty tarcae tgen (20) na nows
tareeg tnnch. Mabery pamigtad o sachowaniu
kicrunku obrotiwy. Patre: strrafka
umieszezons na obudowie {21},
B Umiedeid kodniers nn wareey ingoe].
1 Falodyd podkladke | dokegeid drubg
zaberpiccznjuen,
o Obedcid osbong # powratem na jej migjsoe i
dokrpeht whrgty .
B Wyckgnad zapadke | zmmbnaé osbong,
Fawsre 'pr.u:d u}minnq_lun:):}
tngee] naledy wiyjad wiverke
urzndeenia z gniazdia,

USTAWIANIE KATA UKOSNEGO

K ukodny modna plyonic regulowad
pomigdey 0% 1 43 w lewo | w prawo,

B Pray pomocy Klucen (16) polurowad fruby
uslalajgoe .

B Ustawié kadany kgt ukosny prey pomocy
podziatki (51

B Dokresid druby ustalnjaee,

FACISKANIE FREEDMIOTU
OBRARIANEGD

Imadio (&) poesiada mechanizm sryvblicgo
walnianin porwnlajgcy na sryblic
swlnienie preedmiotu obmbinnego,

Aby racisnad preedmiot obmbiany, nalery
postgpowad W nasigpujacy sposdh:

W Macisngd jgeyceck mechaniamu
szvhkicgo zwalniania | pocingnad imedio

o sichie,

W Umieicié obrabiany preedmiol material
naprzeciw egranicznika (K).

H o Decisgd powicrechnig saciskows imadls
do preedmistu obrabianego.

o Dokrgeié imadio za pomocy korhy ,

aby mocnn wacisngd precdmion obrmbinny
pomigdey imadlem o ogranicanikicm,

Lowsee noledy wrywal imadin!

W Aby pwolnié praedmiot obrabiany, nobesy

22—

polweowad imadlo o kilka obrotdw,
nacisngd jgryvezck mechanizmu szvbkiogo
walniania i pociggnaé imadbe do sichic.

INSTHRUKCIE UZY TKOWANIA

B Sprawdeié cey precdmiol obrabiany ostal
macno Facidnigly.

B Upewnié sig, 2 trcza maca osiggngla
peina prodiodd zanim dotknic obrabianego
prredmiotu.

H o Obnidd glowicg whywijye riwnomieme]
sily, tnk aby 1rcen ingea mogks swobosdnie
proccind preedmiod | wejdd wootwir

snajdujgcy sig w stoliku,

H Mie naciskad no dysk macy. Dad uregdeeniu
c7as na prrecigcie preedmion.

H o Glowicg pedniesc wylaeanie wiedy, gy
tarcza tnach calkowlehe sig zarrzyma

H  Efektywnodl cigein zmnicjsza sig
stopniowo a¢ wglydu ma aucywanic sig

tarczy Ingeej. Aby osiggnad maksymalbng
efekiywnodd chpcla, malezy postgpowad z
punidsaymi instrukcjami “Swigkseanic
efektywnodci cigein™,

WELATLANIE | WY LACLANIE (HYS. A)
oAby whigeyé urzndrenie, treymaj weisnigty
priyelak blokujgcy (2) § preyeidnd

preciyesnik wliwyl fonfofly (1

H Aby wylnezyé, zwolnij przehyeznik wifwyl
{on'alf).

FWIEKSZANIE FFEKTYWNOSCI CIECTA
o Weind plaski knwalek drewna o nieco
wirare] grubodel od precdmion

obrabianego | umicieid go pod

preedmiotem obrabianym,

d Famocowad obrabiany praedmion.
Upewnid sig, #e obrabiany

preedmiol wawsae daje sig mocno

Facisne,

SMAROWANIE (RYS, B)

o O censu do consu nnleiy Fastosownd
smarowanie gwiniu ruby bokujnee)
niewielka ilodcin oleju (17).

SPFRAWDZANIE | WYMIANA SECTZOTEK
WEGLOWYCH (RYS. A)

Caymnoid 1o nalery wykonywad na stabilmym
podboia

B Wymoniuj uchwyty secrotek weglowyeh (10}
I wverydd secrolki.

W W prayvpadku sukycin, wymieh obydwic
seceotki weplowe,

o Zamocuj uchwyty seczotek weglowych.

o Po samontowmniu nowyeh seceolek,
porostaw masoyng wiyceong, bexr

obcigkenia perce minul

Linywaj tylko seceotek weglowych

whadciwepgo typu,

TRANSPORT MASEYNY
. Calkowicie obnidyd plowicg maseyny,
W Wsungd lincuch Fa jedno ¥ ogniw

GB | CUT-OFF MACHINE FOR METAL

WARNING
Read this manual carefully befora using the
machine, for your own safaly.

SAFETY INSTRUCTIONS

When using tha machine, always observa
the enclosed safely instructions as well as
the additional safety instructions.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS
FOR CUT-OFF MACHINES

H  Make sure that all devices screening the
saw blade are in perfect working order.

H Make sure thal the culling disc is
screened comeclly.

H  Mever block the cutting disc guard.
Repair a jammed culling disc guard

before using the machine again,

H Do not use locthed culting discs.

o Do not use culting discs which are bent,
deformed, or otherwise damaged.

Do not use cutting discs which do not
comply with the specifications stated in

this manual,

" Replace the cutting disc when it has
wom

by more than approx, 40 mm

o Mever start culting before the machine
has reached full operational speed.

¥ Securely clamp the workpiece. Never
attempl to saw aextramaly small workpleces.
= Only leave the machine after switching
off

and when the culling disc has come o a
complete standstill. Full down the head

and lock it in this position.

W Maver altempl o stop the culling disc by
exerting side pressure.

H  Always unplug the machine before
perlarming any mantenance.

Do not use the machine before it has
bean

complataly assemblad and nstalled
according to the instructions.,

H Do not perform any design, assembly or
canstruction activities on the table while

the maching is switched on,

W Unplug the machine and clean the table
before leaving the work area.

ELECTRICAL SAFETY
Always check that the power supply

comesponds to the vollage on the rating plate,

DESCRIPTION (fig. A)

Your cut-off machine for matal has been
developed for cutting metal workpiccos
1 Onfoll switch

2 Lock-off button

3 Oparating handgrip

4 Guard

5 Scale for mitre angle

6 Vice

o b

T Table top

8 Fence

9 Depth stop

10 Carbon brush holder
11 Transport handgrip

REPLACING THE CUTTING DISC (FIG. B)
Omly vse sharp and undamaged cutting discs.
Cracked or bent culting discs must be
replaced immediately,

H Move the head of the machine lo s
highast pasition.

Y Rotate the guard (4) until the cutting disc
is visible. Push in the catch (12},

H Loosen the screws and tum the

cover out of the way.

W Use the spanner (16} to loosen the fixing
scraw (17) and remowve it

H  Remove thi washer (18) and the Nange
{18,

H  Replace the old culting disc (20) with the
naw culting disc. Bear in mind the

direction of rotation. See the arow on the
heusing {21).

W Place the flange onto the cutting disc.

o Place the washer and lighten the
lockscrew.

H  Tum the cover back in its place and
fasten

the scraws .

H  Pull out the catch and close the guard.

Before replacing the cutling disc always
unplug the tool.

SETTING THE MITRE ANGLE

The milre angle is leftiright infinitely variable
batween 0" and 457,

o Use the spannar (16) to skacken the
fixing

boilts .

M Sel the required mitre angle using the
scale (5).

H  Re-tighten the fixing bolts.

CLAMPING THE WORKPIECE

The vice (6} has a quick-release mechanism
1o quickly releass the warkpiece.

To clamp the workpiece, proceed as follows:
i Press the lip of the quick-release
mechanism and pull the vice towards you.

W Place the workpisce aganst the fence
(8).

H Press the vica with the clamping surface
against the workpiece.

o Fasten the vice using the crank 50

the workplece s clamped tightly between
the vice and the fence.

Abways use the vice!

H  Torelease the workplece, loosen the
wice

a fow turns, pross the lip of the quick-reloase
mechanism and pull the vice towards you,



INSTRUCTIONS FOR USE

i Check whether the workpiece has been
clamped tighthy,

¥ Make sure that the cutting disc has
reached full speed belore it louches the
workpiecea,

¥ Depress the haad with squal force 1o
allow the culting disc to cul through the
workpiece and enter the table shot.

B Do not éxen pressure on the cutting dise,

Allow the maching encough tme o cul lhe
workpiacea.

i Only raise the head after the culting disc
has come o a complete slandstil.

H The cutting capacity gradually decreases
because of wear of the cutting desc, In

order to achieve the maximum cutting
capacity, follow the instructions bealow
“Increasing the culting capacity”.

SWITCHING ON AND OFF (FIG. A)

B To switch the tool on, keep the lock-off
buttan (2) depressed and prass the onfoff
switch {1}

H To swilch the ool off, release the onloff
swilch,

INCREASING THE CUTTING CAPACITY
i Take a flal piece of wood that is slightly
narrower in lhickness than the workplece
and place it underneath the workpiece,

i Clamp the workpiece,

Make sure that the workplece

can always be clampad tightly.

LUBRICATION (FIG. B)
H From time to ime, apply a drop of oil o
the thread of the lock screw (17

CHECKING AND REPLACING THE
CARBON BRUSHES (FIG. A)

The carbon brushes must be checked on a
regqular basis

i Remowve the carbon brush holders (10)
and clean the carbon brushes,

o In case of wear, replace both carbon
brushes al the same time.

Mounl the carbon brush holders

w After mounting new carbon brushes, lat
the machina run al no load for minutes.
Use anly the comect Lype of

carbaon brushes.

TRANSPORTING THE MACHINE

i Fully depress the head of the machine.
W Slhde the chain with ane of the links
over the notch so thal the head

is locked in tha lowest position, Keep the
chain as shorl as possible

H Carry the machine al the transport
handgrip {12) whila transporting the machine

CLEANING AND MAINTENANCE
The machine does not require any spacial
maintenance.

—{9_

¥ Regularly clean the ventilation slots.
TECHNICAL DATA

Mains valtage 230
Mains frequency Hz 50
Power input W 2000
No load speed min-1 3900
Disc diameter mm 355
Blade bore mm 254
Max. thickness culling disc mm 3.0
Max. depth of cut mm 100
Mitre angle * 045
Weight kg 19
Lpa {sound pressure) dB{A) =]
LW A (acoustic power) dB{A) 105

Take appropriate measures for the protection
of hearing.

< 2.5 mig®

GUARANTEE
Refer to the enclosad guarantee conditions
for tha lerms and conditions of guaraniog

ENVIRONMENT

Should your maching need replacemant afler
exlended use, do not pul il in the domestic
waste but dispose of it in an anvironmentally
sale way

TRANSPORTE DA MAQUINA
- Carrague completamenta a cabeca da
miquina
*  Deslize a coreia com uma das
argolas por cima do entalhe
para que a cabega fique Bloqueada na
posigho mais baixa. Manlenha a correia o
mais cunla possivel,

Transporle 8 maquina peala respectiva
alga (12).

LIMPEZA E MANUTENGCAD

A sua ferramenta ndo precisa de
ranutencdo particular

“  Limpe regularmente as ranhuras de
vantilagho.

DADOS TECNICOS

Frequéncia da rede Hz 50
Poténcia de antrada W 2000
Velocidade em vazio min” 3800
Didmetro do disco mm 355
Orrificio da lamina mm 254
Espessura max. do disco de corte mm 3.0
Profundidade max. de corte mm 100
Angulo de esquadria * 0-45
Peso kg 19
LpA (pressfo de ruldo) dB(A) a2
LWA (poténcia actstica) dB(A) 105

Tome as medidas nacessanas para proleger
0% ouvidos.

< 2,5 mis?

GARANTIA
Consulte as condicBes de garantia em anexo
para os lermes & condigdes da garantia.

AMBIENTE

Se a sua maquana necessitar de sar
substituida apds uma ulilizagdo prolongada,
nido a cologue no lixo doméstico. Elmine-a
de uma forma ecologicamente segura,

preeczyiaj uwatnie ty instrukcjg

INSTRUKCJE B!ZPIECZIﬂS‘nFA

jak réwniet inmych odnodnych instrukcji BHP.

BEZPIECZECSTWA DLA PRZECINMU.‘-K
7 Upewnic sig, cxy wazystkie urzadzenia

oslaniajyce tarcze tngcy 54 w pelni spravme.
" Upewnit sig, cry tarces ingca jest

4 Nigdy nie blokowad oglony tarczy thacey
Zablokowany oslong 1arcey tngcej nabery
naprawié przed ponowmyTn uZyciem maszymy.
i Wie utywad tares tnagych 2 schami

i Mie uzywsd tarce wygigtych,

zdeformovwanych

b uszkodzoaych w inmy sposdh.

7 Mie uzywaé tarcz, kidre nie 53 zgodne ze
specyfikacjami podanymi w niniejsze)
imstrukeji obshugi.

i Tarcag tngcy nalegy wymienié gdy muiyje
ﬁ:uwmqmobolumm

0 Migdy nie rozpocrynad preecinania zanim
MALEYA nie osiagnie peine] prediodci

™ Pewnie zamocowad obrabiany preedmiot
Wigdy mie probowad przecinac bardzo

¥ Masryng motna pozostawic bex nadzors
tylko wiedy, gdy zostanie wyliczona a
tarcza ratrzyma sig calkowicie. Opuscid
glnwmglﬂhbawa&nwmpnhm .
o wamwmm

* Przed preystapieniem do konserwacii
FASZYTY, ZAWERE Wyjmij wiyczke z gninzdka
4 Nie wolno preysiapst do ubywania maszymy
zanim nie rostanie calkowicie zmontowana

i zainstalowana zgodnie e wikazdwkami

. Mie wolno wykenywad tadnych prac
projekrowych, montaowych lub
m:uj\q:hmluﬁku podezas gdy

BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE
Nlhijl'm lpnwdué,

OPIS (rys. A}
Przecinarka do metalu zostaln

zaprojektowana do cigcia preedmictiw
metalowych

| Wylncanik zaltwyl {onvaff)

2 Preycisk zwalniania
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4 Resguardo

5 Escala para ngulo de esquadia
& Tormo

7 Topa da mesa

8

Protecgéo
9 Limitador de profundidade
10 Suporte da ascova de carbono
11 Alga para transporte

SUBSTITUIGAD DO DISCO DE CORTE
(FIG. B)

Litilize apanas discos de corte afiados & que
ndo estejam danificados, Os discos de cone
que estivarem parlidos ou dobrados devem
sar mediatamente substituidos.

W Mova a cabeca da maquing até &
posigdo mais elevada.

H  Gire o resguardo (4) atd que o diSco de
cone esteja visivel. Empurre o engate {12).
H Desaparte os paraflusos a relire

@ lampa |

H  Utilize a chave de bocas {17) para
desapertar o parafuso de fixagho (18) e
reling-o.

H Remova a anilha (18) e a flangs (19,
W Substitua o disco de corle antigs (20)
por

um novo. Tenha em atengio a direcgio da
rotagio. Observe a sela na estrutura (21)

H Cologue a flange no disco de corte.

H Cologue a anilha a aperte o parafuso de
Tixagho,

4 \Volte a colocar a tampa e aperte o5
parafusos .

H  Retire o engale ¢ feche o resguardo
Desligue sempre a ferramenta

antes da substituir o disco de

cone,

AJUSTE DD ANGULO DE ESQUADRIA

O Angulo de esquadria pode variar
infinitamenta para a esquarda ou direita
antre 0% & 457,

t  Utilize a chave (16) para sollar o3
parafusos da fixagao

¥ Regule o Angulo de esquadiia
pratendido

com a ascala (5).

H  Volte a apertar o5 parafusos de fixacho,

FIXAGAD DA PEGA DE TRABALHO

O oo (B) tem um mecanismo de iberfacio
rapida para libertar rapidamente a pega
de lrabalho,

Para fixar a peca de trabalho, proceda da
saguinta forma:

W Prima a patilha do mecanismo de
lipertacio rapida e puxe oMo na sua
diracgao.

H  Cologue a peca apolada na esquadiia
{8).

H  Carmegue no lormo com a suparficie da
angate conira a peca de trabalho

H  Aperte o tormno utilizando 8 manivela
de maneira que a peca de trabalho fique
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bam prasa anthe o torno & a esquadria,
Ulilize sempre o loma!

v Para desengatar a peca de trabalho,
desaparte o lormo algurnas voltas,
camegue na patilha do mecanismo de
libertagio répida & puxe o tormo na sua
dirscgho,

INSTRUGOES DE UTILIZAGAD

W Verifique se a peca de trabalho fol
comectamente engatada.

H  Certifigue-se de que o disco de corta
alingiu a velocidade maxima antes de locar
na peca.

Pressione a cabeca com igual forga para
permitir gue o disco de core core a peca
& entre na ranhura da bancada.

o N30 exerca prissdo sobne disco de
comne.

D & maquina tempo necessario para
COMAr & peda.

H Levante 0 cabegole apenas depois do
disco de corte parar complelamanie,

H A capacidade de corle diminui
gradualmeante devido a0 desgasie do

disco de corte. Para alcancar a capacidade
de core maxima, skga as instrugbes
abaixo “Aumentar a capacidade de corle”,

LIGAR E DESLIGAR (FIG. A)

v Para ligar a ferramenta, prima sam
soflar

o botdo de travamento (2) e prima o
intermuptor onfoff (1)

¥ Para deskigar a leframenta, libere o
intermuptar onfoff.

AUMENTAR A CAPACIDADE DE CORTE
o Pegue num pedago de madaira iso que
saja ligairamentes mais fino em espessura
que a pega de trabalho e cologue-o por
baixo desia.

¥ Fixne a paga da trabalho,

Cerlifique-se de que a peca de

trabalho estéd bem engatada.

LUBRIFICAGAD (FIG. B)
H  Dever am quando, apliqgue uma gota de
dleo & rosca do parafuso de blogqueio (17},

VERIFICAR E SUBSTITUIR AS ESCOVAS
DE CARBOMNO (FIG. A)

As escovas de carbono devem ser
verificadas regularmente.

H Retire 0s suportes da escova de
carbano

{10) » limpe as escovas.

¥ Em caso de desgaste, substitua as duas
escovas em simultineo.

B Monte os suportes da escova de
carbano,

H  Depois de montar as escovas de
carbono novas, deixe a maguina funcionar
am vazio durante minutos.

Utilize apenas as escovas de carbono,

D | METALLKAPPSAGE

WARNUNG

Lasan Sia zu lhrer eiganan Sicharheit diesa
Anleilung grindlich durch, bevor Sie das
Elektrowerkzeug benutzen,

SICHERHEITSHINWEISE

Baim Gebrauch des Elektrowerkzeuges sind
die beilisgenden Sicherheitshinweise sowie
die zusizlichen Sicherheitshinweaize zu
baachien,

Z!_.I-BETILICI-_I_E SICHERHEITSHINWEISE
FUR KAPPSAGEN

Y Vergewissern Sie sich. dal keine
bwaglichen Schutzteds klemmen

H  Stellen Sie sicher, dafl die Trennscheibe
ordnungsgeman abgedeck! ist.

YW Blockieren Sie nie den
Trennschaibanschutz, Repariaran Sia
einen blocklerten Trennscheibenschutz,
bavar Sie die Maschine wiadar verwanden
i Versenden Sie keing berahnien
Trennscheiban,

B Verwenden Sie keing verbogonen,

varformien oder beschadigten Trennscheiban.

¥ Verwenden Sie keine Trannscheiben,
die

dan in diesar Anleilung genanntan
Anforderungen nicht entsprechen,

¥ Tauschen Sie die Trennscheibe aus,
wWann

ske mehr als ca. 40 mm abgenutzt ist.

i Beginnen Sie niemals mil dem
Trennvorgang, bevor die Masching nicht
ihre volle Betriebsdrehzahl emraicht hat.

Y Spannen Sie das WerkstOck lest ein,
‘Yarsuchen Sie nie, axirem kieine
Waerkstiche Zu trennaen.

H  Werlassen Sie den Maschinenbereich
erst, wenn Sie die Masching ausgeschaltel
haben und sich die Trennscheiba nicht mehr
drehi.

Ziehen Sie den Maschinenkopl herunter,
und sicharn Sia ihn in diesar Stellung.

B Versuchen Sie nie, die Trennscheibe
durch seitlichen Druck zu bremsan.

B Ziehen Sie vor Wartungsarbaiten immar
den Melzstecher.

H  Verwenden Sie die Maschine nicht,
bevor

s gemdl dan Vorschriften montierd und
installiert ist,

H  Mehmen Sie auf dem Tisch keina
Entwurl-, Montage- oder Aufbauarbeiten vor,
withrend die Maschine eingeschaltet kst
Bevor Sie den Maschinenberaich
verlassen, schallen Sie die Stromyersosgung
aus und reinigen Sie den Tisch.

ELEKTRISCHE SICHERHEIT

Uperprafen Sie immer, ob die Nelzspannung
dar auf dem Typenschild des
Elekirowarkzeuges angegebanan
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Spannung entspricht,
GERATEBESCHREIBUNG [Abb. A)
Ihre Matallkappsage wurde zum Trennen
von Matalwerksticken entwicka.

1 Ein-/Aus-Schalter

2 Einschallsperre

3 Badianungsgriff

4 Schutzverrichiung

5 Gehrungsskala

& Schraubstock

T Schneldisch

B Anschlag

9 Tiefenanschlag

10 Kohlebarstenhalber

11 Transporigritf

ERNEUERUNG DER TRENNSCHEIBE
{ABB. B)

Verwenden Sie nur scharfe und
unbeschadigte Trannscheiben. Genssana
odar verbogena Trannschaiben sind
unverzikglich zu emeusrm,

H Bawegen Sie den Maschinankopl in
seing hichste Stellung

H Drehen Sie de Schutzvorrichtung (4),
bis

die Trennscheibe zu sehen isl. Driicken
Sie diw Sicherung (12) herein

H  Lbszen Sie die Schrauben { und },

und drehen Sie die Abdeckung aus

dem Weg,

1 Lésen Sie mit Hilfe des Schilissals (16)
die Sicherungsschraube (17), und
entfernen Sie diess.

W Entlernen Sie die Unteregschaibe (18)
und den Flangch {19).

¥ Emeuern Sia die alte Trennscheiba (200
gegen die newe Trennschelbe. Beachien
Sie dabei die Drehrichiung. Siehe Pleil am
Gehause (21),

H Betzen sie den Flansch aufl dia
Trannscheibe

B Bringen Sie die Unteregscheibe an, und
ziahan Sie dia Sicherungsschraube fost,

© Drehen Sle die Abdeckung in ihre
Ausgangslage zurbck, und befestigen Sie
die Schrauben [ und ),

H Zighen Sie die Sicherung heraus, und
schliefen Sie die Schutzvorrichiung.
Ziehen Sie vor dem Trennscheibenwechsel
immer den Malzstecker

EINSTELLEN DES GEHRUNGSWINKELS
Der Gehrungswinke! 1381 sich links und
rechts stufenlos zwischen 0° und 45°
einstelen

H  Verwenden Sie den Schidssel (16}, um
die Arratisrungsbolzen | und | zu lbsen,

H Sielen Sle anhand der Skala (5) den
gewiinschien Gehrungswinke ain,

H Ziehen Sie die Ametierungsbolzen nach.,



EINSPANMEN DES WERKSTUCKS

Der Schraubstock (6) hat einen
Schneliisemeachanismus , mit dem das
Warkstiick rasch galdst warden kann.

Um das Werkstick ainzuspannan, gehan S
folgendarmalen vor:

Y Drocken Sie aul die Lippe des
Schneliisemechanismus, und ziehen Sie
den Schraubstock zu thnen hin,

H Setren Sie das Werkslick gegen den
Amnschiag (B).

¥ Dricken Sie den Schraubstock mit der
Spannfidche gegen das Waerksilick

o Ziehen Sie den Schraubstock mit Hilfe
der Kurbel so an, dal das Werkstick fest
rwischan dem Schraubstiock und dem
Angschlag eingespannt st

Verwenden Sie ausschlielich

den Schraubstock!

H  Um das Warkstibck freizugeben, losan
Ske den Schraubstock einige Umdrehungen,
driicken Sie aufl die Lippe des
Schnelldsemechanismus, und Ziehen Sie den
Schraubstock zu Ihnan hin,

HINWEISE FUR DEN GEBRAUCH

H  Hontrollieren Sie, ob das Werkstidck fest
eingaspannt ist

o Stellen Sie sicher, dal sich die
Trennscheibe mit voller Geschwindigheit
drehl, bevor sie das Werkstilick berdhri.

v Dricken Sie den Maschinankopl mil
gleichmaliger Kraft herunter, so dal die
Trennscheibe durch das Werkstick
schneidet und in den Tischschlitz aintritt.

¥ Uben Sie keinen Druck auf die
Trennscheibe aus, Riumen Sie der
Maschine ausreichend Zeil ein, das
Warkstiick zu durchirennen.

¥ Heboen Sie den Maschinenkopf arst an,
wenn die Trennscheibe vollkommen zum
Stillstand gekommen ist.

¥ Dia Trennlaistung nimmit aufgrund von
Varschlaill an der Trennscheibe allmihlich
ab,

Um @ine maximale Trennleistung zu arzielen,
bafalgan Sie die unten aulgelihren
Amwetsungen unter Erhdhen der
Trennlaistung”.

EIN- UND AUSSCHALTEN {ABB. A)

w  Zum Einachalten der Maschine driicken
Sia bei zuerst die Einschaltspeame (2],

haltan sie gadrickt und betdtigen dann

den Ein-tAus-Schalter (1),

Y Zum Ausschalten der Maschine lassen
Sie den Ein-fAus-Schaller kos.

ERHOHEN DER TRENNLEISTUNG

H  \erwenden Sike ein flaches Stlck Holz,
das eine etwas schmalere Starke als das
Warkstick hat, und setzen Sie as unlar
das Werkstick,

—i4-

H Spannen Sie das Werkslick ain.
Stellen Sie sicher, dall das Werkstick stats
fast aingespannl warden kann,

SCHMIERUNG (ABB. B)

¥ Schmisren Sie das Gewinde dar
Sicherungsschraube (17) regelmalig mit
einem Tropfen O

UBERPRUFEN UND AUSTAUSCHEN DER
KOHLEBORSTEM (ABB. &)

Die Kohlebdrsten sind regelméalig zu
uberprifen.

¥ Entfernan Sie die Kohlebdrstenhabler (10}
und reinigen Sie die Kohlebirsten.

r  Tauschen Sie bel Verschiei® immer
beide Kohlebirsten aus

H  Bringen Sie die Kohleblrstenhaller
wieder an.

H Lassen Sie das Elektrowerkzawg nach
dem Austauschen der Kohlabdrsian
Minuten lang im Leartaul drehan,
Verwenden Sie nur Kohlebirsten des
komekian Typs.

TRANSPORT DER MASCHINE

o Dricken Sie den Maschinenkopf
volistandig herunter.

i Ziehan Sia die Kette an einam
Kettenglied dber die Kerbe ,

s0 dal der Maschinenkopf in der

untarsian Stallung gesichert ist.

Hallan Sie die Kelle moglichs! kure

o Tragen Sie die Maschine beim Transport
am Transporigrifl (12).

REINIGUNG UND WARTUNG

Das Elektrowerkzeug efordert keine
besondere Wartung.

w  Reinigan Sie regelmanig die
Liftungsschiitze,

TECHNISCHE DATEN

Netzspannung W 230
MNetzfrequenz Hz 50
Leistungsaufnahme W 2000
Leeadaulfdrehzahl min-1 3800
Trennschaibandurchmesser mm 355
Sageblatibohreng mm 254
Max. Starke der Trannscheibe mm 3.0
Max. Sagetisfe mm 100
Gehrungswinkel * 0-45
Gewichl kg 19
LpA (Schalidruck) dB(A) a2
LWA (Schalleistung) dB{A) 105

Tragen Sie einen Gehirschute.

< 2,5 mfsd

¥ Daevez en cuando, unte la rosca dal
tornille de bloquea (17) con una gota de
acaile,

COMPROBACION ¥ SUSTITUCION DE
LAS ESCOBILLAS DE CARBON (FIG. &)
Laz escobillas de carbén se deben
comprobar con regulandad,

i Extraiga los portagscobilias (10) y imple
las escobillas de carbdn.

i Encaso de desgaste, cambie ambas
escobillas al mismo tiempo,

Y Monte los portagscobillas.

¥ Después de montar |as escobillas de
carbdn nuavas, deje la magquina an
marcha sin carga durante minutos.

Utilice solo escobillas de carbon

del tipo correcto.

TRANSPORTE DE LA SIERRA

r  Presione a fondo el cabezal de la slerra.
Y Deslice la cadena con uno de los
eslabones sobee la ranura de

forma que el cabezal quede bloqueado en

la pasicién mas baja. Mantenga la cadana

I mids cora posibla.

H Sulele |a sierra del asa de ransporte (12)
mientras [a traslada

LIMPIEZA ¥ MANTENIMIENTO

La méaguina no reguiera ningdn
mantenimigenio aspacial,

i Limpie regularments 1as ranuras de
vantilacidn.

DATOS TECNICOS

Vollaje de ta red Vv 230
Frecuencia de red Hz 50
Polencia de entrada W 2000
Velocidad sin canga min-1 3800
Diamatro del disco mm 355
Diametro interna hoja mm 254
Grosor maximo del disco de corte mm 3.0
Profundidad max. de corte mm 100
Angulo en inglete * 045
Paso kg 19
LpA (presion aclstica) dB(A) a2
LW (potencia acOstica) dB(A) 105

Tomar medidas adecuadas de proteccion
auditiva,
< 2.5 migd

GARANTIA
Véanse las condiciones de garantia adjuntas
para ver plazos y condiciones de garantia.

MEDIOAMBIENTE

En caso de que después de un largo uso se
hicigra necesano reamplazar esta mdquma.
no la ponga entre los reskduos domésticos.
Deshagase de ella de una forma gue resulte
segura para al madioambisnie,
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P I MAQUINA DE CORTE PARA METAIS

AVISO

Antes de utilizar a maqguinag, leia atentamente
esla manual para garantir a sua propeia
sequranca.

INSTRUGOES DE SEGURANGA

Quando utilizar a magquina, cCumpra sempre
8% nstrucies do seguranca am anexo, bem
como as instrugdes de seguranga adicionals.

INSTRUGOES DE SEGURANGA
ADICIONAIS PARA MAQUINAS DE CORTE
H  Certifiqgue-se de gue lodos os
dispositivos de prolecéhio da lmina de samra
eslgjam a funcionar perfeitamente.

H  Cerlifiqgue-se de que o disco de corte
@sla devidamente protegido,

©  Munca bloquele o resguardo do disco de
corle. Consarte um resguardo do disco da
corte danificado antes de voltar a utilizar a
migquina.

& Mao utilize discos de corle dentados.
B Mao utiize discos de coré dobrados,
deformados ou danilicados de alguma
forma.

B Mao uliize discos de corlé qua nao
estejam em conformidade com as
especificagbes indicadas neste manual

© Substitua o disco de corte quando este
tiver um desgaste de cerca de 40 mm,

H  Munca inicie o corle antes da magquina
ter alcancado a sua velocidade tolal.

r  Fixe bem a pega de irabalho, Nunca
tenta sarrar pegas extremamenia pequenas,
B Abandone a magquina somente apds
deskga-la @ quando o disco de corte parar
complelamenta. Puxe para baixo a cabega
& bleguais-a,

i Munca tente parar o disco de corte
exarcendo pressao lateral.

¥ Desligue sempre a maquina anles de
proceder a qualquer operagao de
manulangdo.

B Nio utilize a magquina sem que esta
esteja completamente montada e instalada
de acordo com as instrugdes.

Mo realize quaisquer actividades de
desenho, montagem ou construgio na
masa anquanto a maguina asliver ligada.

¥ Desligue a maquing & limpe & mesa
antes de abandonar a drea de trabalho.

SEGURANGA ELECTRICA
Certifigue-se sempre de que o fornecimento
de energia comasponde a voltagam indicada
na placa de especlicaghes,

DESCRIGAD (fig. A)

A sua miquina da cortar matal fol concabida
para cortar pagas de trabalho matdlicas.

1 Interruptor onaff

Z Botéo de ibaragio

3 Alga de manipulagho



en |la placa del fabricante de la
méquina s& cormasponde con la
tansidn dol lugar donde se utilics,

DESCRIPCION (fig. A)

Su sierra corta tode para motales se ha
disefiado para conar pezas de irabago
metalicas.

1 Interruptor de encenddofapagado

2 Botdn de bloqueo

3 Asa de funcionamiento

4 Guarda de proteccidn

5 Escala para ingletes

& Torniko de banco

T Superficie de trabajo

B Escuadra guia

9 Tope de profundidad

10 Soporta de la escobilla de carbdn
11 Asa de transporte

SUSTITUCION DEL DISCO DE CORTE
(FIG. B}

Litilice solamente discos de cone afilados y
sin averias. Los discos de corte rajados o

curvados deben ser sustituidos de inmediato,

i Mueva el cabezal de la sierra hasta su
posicidn mas elevada.

B Gire el protector (4) hasla quae pueda
verse ol disco de corte. Empuje ol
enganche de clerme hacla dentro {12).

H  Afloje los tornillos y gire y retire

I tapa .

i LUilice la lave de luercas (17) para
aflojar

ol tomilla de fijacidn (18) v saqueto.

o Quite la arandela (18} y la brida (19)
Y Resmplace el disco de corte usado (20)
par el nuavo disco. Tenga presanta la
dirgccidn da rolacion. Observe la flecha
del bastidor (21).

¥  Coloque la beida en el disco da corta.
¥ Coloque la arandela y apriete el tarnilla
de blogueo,

H  \Wuehma a colocar la tapa en su sitio y
apriate los lornillos

¥ Empuje el enganche de clerre hacia
fuera y ciarme el protector.

Antes de cambiar el disco de corbe,
desenchufle siempre la herramienta del
tomacorriente.

AJUSTE DEL ANGULO DE INGLETES

El angulo de inglete se puede ajustar de

mada variable a izquierda y derecha antre 07
45",

!;5 Utilice la llave de twercas (16) para

aftojar

los pemos de filacidn

Y Ajuste el dngulo de inglete que desee

con la escala (5).

© Vuela a apretar los permos de fijacion

SUJECION DE LA PIEZA DE TRABAJO
El lornilo de banco (G} liene un mecanismao
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da suelta rapida para softar rapidamentea

la pieza de trabajo.

Para sujatar |a pieza de trabajo, proceda de
la forma siguientea:

i Presione al reborde del mecanisma
do sueita rdpida y tine del tomillo de banco
hacia ustad.

H Cologue la pieza de irabajo conira la
escuadra guia (8),

H Presione el tomillo de banoo con la
superficie de fijacidn contra la pieza

da trabajo.

i Fije el tornillo de banco de forma que La
péeza de trabajo quede firmemente

sujata enire el tormillo de banco y la
escuadrd guia.

jLitilice siempre &l torillo de bancol

+ Para soltar la piera de trabajo, afloje al
tornillo de Banco unas cuantas vusltas,
presione el reborde del mecanismo de
sualta rapida y lire del tlomillo de banco
hacia usted.

INSTRUCCIONES DE USO

Compruebe sila pieza de trabajo ha
quedado firmemente sujeta,

i Asegurese de que el disco de corte haya
alcanzado loda su velocidad antes de
hacer contacio con la pieza de trabajo,

¥ Hage una presidn equilibrada sobre el
cabezal para que el disco corle la pieza de
rabajo v se introduzca en la ranura de la
mesa.

H Mo ejerza presion sobre el disco de
corte.

Dele suficiente empo a la magquina para
que core la pieza de trabajo.

¥ Levante el cabezal stlo cuando ef disco
de corta 8 haya detenido por complato.

r La capacidad de corte disminuye
gradualmanta debido al desgaste dal
disco de corte. Para lograr kb mixima
capacidad de corle, siga las instrucciones
indicadas a continuacian an “Incramanto
de la capacidad de corle”

ENMCENDIDO Y APAGADOD (FIG. A)

¥ Para encander la cepilladora, mantenga
pulsado el botdn de desbloqueo (2) y

pulse el conmulador de encendidod
apagada (1).

v Para apagar la cepilladora, ibare al
conmutader de encendido/apagado.

INCREMENTO DE LA CAPACIDAD DE
CORTE

¥ Tome una pleza de madera plana que
sea ligeramente mas estracha que la plaza
de trabajo y coldquela debajo de la pleza de
trabajo.

T Inmovilice la pieza de trabajo.
Asegirese de que la pieza de

trabajo sempre pueda sujetarse firmemente.
LUBRICACION (FIG. B)

GARANTIE
Shehe die belliegenden
Garantisbastimmungen,

UMWELT

Waerfen Sie Ihr Elekirowerkzeug am Ende der
langan Lebensdausr nichl einfach in den
Millgimer, sondem enlsorgen Sie es in elner
umwaltfreundlichen Weise.
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| TRONCATRICE PER METALLD

AVVERTEMZA

Per la vostra incolumila, si consiglia di
leggere attentamente | presente manuale
prima di ulilizzare la macchina,

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Mell'utilizzare la macchina, cssarvare sempra
e istruzioni di sicureézza in allegato, nonché
le misure di sicurezza ullericr.

ULTERIORI NORME DI SICUREZZA PER
LE TRONCATRICI

H  Assicurarsi che tutti | dispositivi che
proteggona la lama della sega siano in
condizion ottimali di funziohamenio.

W Assicurarsi che il disco di taglio sia
protetto cormaltamente.

Y Mon bloccare mai il iparo del disco di

taglio.

Se il riparo del disco di laglo s'inceppa,
ripararko prima di rivtifizzare I'utensila.

W Mon adoperare dischi di laglio dentali,
B Mon ublizzare dischi di lagho piegati,
deformati o alirimanli dannaggiati.

W Mon ulilizzane dischi di laglo non
conformi alle specifiche indicate nel
presenie manuale.

W N disco di tagho deve essers sostituilo
quando 'usura & superong a circa 40 mm.
B Mon cominciare mai un laglio se
Fulénaile

nen ha ragglunto il pieno regime.

Y Immobilizzare saldamente il pezzo da
favorane, Mon cercare mai di lavorare su
pezzi troppao phoooli,

H  Allontanarsi dall'wlensile solo dopo
aveTlo

spento & quando | disco di taglko s &
arrasiato del tutto.

Tirare verso il basso la testa della sega e
bloccarla in questa posizions.

¥ Mon tentare mai di ancestare il disco di
taglio esercilando una pressione laterals,
Y Scoliegare sempre Nutensile dalla
carrante prima di effelivare operazioni di
manulanzione,

W Mon usare I'utensile prima di averlo
completamanta assamblalo e installato
secondo ke istruzion|

H  Mon effettuare attivita di progettazions,
assemblaggio o costruzions sul banco
mentre l'utensile & in funzione.

Y Scollegare INulensile dalla cormrente a
pulire il banco prima di allontanarsi dallarea
dl lavoro.

MORME DN SICUREZZA ELETTRICA
Controllare sempre che lalimentazione
comisponda alla tansione indicata sulla
targhetta delle carattenistichs,

DESCRIZIONE (fig. A)
La tranciatrice per metallo & stata concepita



pir tagliare pazzi in metallo,
1 Interruttore di onfoff

2 Pulsanta blocco intermuttone
3 Impugnatura di lavors

4 Riparo

5 Righallo per taglio angolato
& Marsa

T Area di lavoro del banco

B Guida

9 Fermo di profonditd
10 Porta spazzola al carbonio
11 Impugnatura per il irasporto

SOSTITUZIONE DEL DISCO DI TAGLIO
(FIG. B}

Usare esclusivamante dischi di taglio affilati
& non dannaggiati. | dischi di tagho spaccati
o deformati devono essere sostituiti
immediatamente.

Spostare la testa della macching nella
pesizions pid alta

-~ Ruotare il riparo (4) sino 8 che il disco di
taglio non diventa visibile, Spingera il

ferred (12)

w Adlentare le viti e girare il

coperchio per allontanarbo.

= Usare la chiave (18) per aflerdare la vile
di fissaggio (17) e rimuoverla.

* Remove the washer (18) and the flanga
(19,

¥ Sostituire il vecchio disco di taglio (20)
con un disco nuovo, Rispettars la

dirazions i rotaziona. Ossenvare la freccia
sullalloggiamanio (21).

*  Collocare la flangia sul disco di taghio.

# Installare la rondella & stringere la vile.
*  Riportare il coperchio in posizions e
stringera la vili .

1 Estrara il fermo & chiudere il riparo
Prima di sostituire il disco di taglio disinserire
sampre |a spina dell'utensila.

IMPOSTAZIONE DELL'ANGOLO A
QUARTABUONO

L'angelo a quanabuone di sinistra / destra
consente infinite regolazioni ra 0° e 45°.

*  Usare la chiave a ubo (16) per allentare
i bulleni di issaggio

= Impostare 'angolo a quariabuono
desideralo usando |a scala (5).

= Serrare nuovamente i bullomni,

IMMOBILIZZAZIONE DEL PEZZO DA
LAVORARE
La morsa (&) & munita di un meccanismo di
sbloccaggio rapido per hberare
rapidarnenta il pezzo lavoralo,
Per immobilizzare il pezzo da lavorare,
COMe Segue;

. Premers (| bordo del meccanismo di
shloccaggio rapido @ lirare la marsa verso
di sd

*  Collocare il pazzo da lavorare contro la
guida ().
«  Premere [a morsa con la superficie di
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immobilizzazione comire il pezzo da
lavorare.

" Agendo sullalbering , siingerne ka morsa
in moda tale che il pezzo resti bloccato
saldamenta ira la morsa e la guida.
Adoperare sempre la morsal

*o  Per liperare il pazzi, allantare la morsa di
qualche giro, premera il bordo dal
maccanismo di sbloccaggio rapido o tirare
ta morsa verso di sé,

ISTRUZIONI PER L'USO

= Controllare e il pazzo & stalo

immobilizzate perfeltamenta

o Werificare che il disco di laglio abbia

raggiunto il regime massimo prima che

vanga a contatio con il pezzo da lavorans,
+  Tenera premuta la testa con forza

uniforma, per consantire al disco di taglio

di penetrare attraverso il pezzo e inserirsi

nalla scanalatura del banco.

+.  Mon esercilare prassions sul disco di

taglso,

Lasciare alla macchina il tampo necassano
per lagliare il pazzo da lavorare.

«  Sollevane la testa della sega solo dopo
che

il disco di taghio 51 & arrestalo complelamente,

* Mel tempo. la capacité di taglio
diminuisce gradualmente a causa dell'usura
del disco di taglio. Per ottenere una capacitd
di taglic massima, seguire le istruzioni
riportate nel paragrafo “Potenza di laglio
massima’”,

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO (FIG. A)

! Per accendera I'aleltroutensile,
manieners premuto il pulsante di blocco (2) e
pramers [inlerruttore di
accansionalspagnimenta (1).

W Per spagnare Neletiroutensile, rilasciane
il
pulsanie di accansiona/spegnimanto.

POTENZA DI TAGLIO MASSIMA

*4  Procurarsi un pazzo di legno piatto di
Spossore @ inferiore al pezzo
da lavorare e collocarlo al di sotio di
quastultima.

*  Immobilizzare | pezzo da lavorane,

il pezzo da lavorare deve essens
sempre mmobilizzato perfattaments.

LUBRIFICAZIONE (FIG. B}
i Ditanio in tanto, applicare olio alle
fhlattatiure della vite di amesto (17

CONTROLLO E SOSTITUZIONE DELLE
SPAZZOLE AL CARBONIO (FIG. A)
Le spazzole al carbonio devono assers
controllate regolarmente,
*  Togliera i portaspazzola (10) e pulire le
spazzole.

In cass di usura, sostituire entrambe le

spazzole conlemporaneamaenta.

H  Montare | porlaspazzole al carbonio
Y Dopo aver monlato nuowve spazzola al
carbonio, matiane in funzions N'ulensile a
wuolo per minutl.

Utiizzare soltanto spazzols al
carbonio del tipo adeguato.

TRASPORTO DELLA TRONCATRICE

 Premere a fondo la testa della macchina.

© Far scivolare |a catena con una dalla
maglie sopra la tacca , in modao

da bloccare la testa nella posizione pid
bassa. Mantengra la calena quanio pia

corta possibile.

o Trasporiare la sega afferrandola sempre
per l'apposita impugnatura {(12).

PULIZIA E MANUTEMZIONE

La macchina non richiede operazioni di
manulenzionsd paicolar,

H  Pulire regalarmente e grigle di
vantilaziona

DATI TECHNICI

Tensione di reta V' 230
Fraquenza di rale Hz 50
Polenza assorbita W 2000
‘\edocita in assenza di carico min-1 3000
Dhiarmatro disco mm a55
Alesaggio mm 254
Spessore max. disco di taglio mm 30
Max. prafondith di laglio mm 100
Taglic angolato * 0-45
Paso kg 19
LpA (pressiona sonora) dB{A) a2
LWA (polenza acustica) dB(A) 105

Prandens o adeguate misure di prolezions
acuslica.

<25 mig?

GARANZIA

Fare riferimanto al documento allegato par
conoscars | lermini & le condizioni della
garangia

AMBIENTE

Owe la macchina, in seguito ad wuso
produngato, dovesse essera sostituita, non
gettara tra i rifiull dormasticl, ma liberarsens
in modo rispetioso per Famblente.
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SIERRA CORTA TODD PARA

METALES

ADVERTENCIA

Atendsendo a su propia segurkdad,

lea atentamente este manual de uso antes
chir Lsar la maquina,

NORMAS DE SEGURIDAD

Al usar la magquing, obsene sempre las
normas de seguridad gue se adjuntan asi
coma las nofmas da seguridad adicionalas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
ADICIONALES PARA SIERRAS CORTA
TODO

o Comprusbe que lodos los dispositivos
de

proteccion de la hoja de siera estan listos
para empezar a trabajar

H Comprusbe que el disco de corte esta
debidamente prolegido

Mo blogues en ningdn momenio el
cubredisco de corle. Solucione los

atascos del protector antes de valver a
ulilizar la magquina.

Mo utilice discos de corte dentados

Y Mo utilice discos de corte curvados,
daformados ni mellados

o Mo utilice discos de corte que no
cumpdan las especificaciones establecidas en
esba manual

 Cambie el disco de corte cuando se
haya

disgasiado mas de 40 mm.,,
aproximadamente.

Mo empiece a corar hasta gue |8 skerma
haya alcanzado su velpcidad maxima de
funcionamianto.

B Fije fememente la pleza de trabajo,

Mo trale de serrar piezas de lamaho muy
reducido,

Y Abandone la magquing sdlo después de
apagarla y de qua el disco de corte sa

haya detenido completamenta, Empuje ol
cabezal de siermra hacia abajo y bloguéelo
en esla posicion,

¥ Mo trate de reducir la velocidad del disco
da corte haciendo presion lateral,

i Desopchule siempre la maquina anles
de realizar cualguier operacidn de
mantanimiania,

Mo utilice la maguina si no ha sido
complelamente moniada e instalada
siguignda 1A% Nstruccionss,

Mo realice ninguna actividad de disedio,
mantaje o construccidn sobra la

superice de trabajo con la méaquina
encendida.

= Desenchule la magquina y limpie la
superficia de trabajo antes de abandonar

la zona de trabajo.

SEGURIDAD ELECTRICA
Verficar que el vollaje indicado




en |la placa del fabricante de la
méquina s& cormasponde con la
tansidn dol lugar donde se utilics,

DESCRIPCION (fig. A)

Su sierra corta tode para motales se ha
disefiado para conar pezas de irabago
metalicas.

1 Interruptor de encenddofapagado

2 Botdn de bloqueo

3 Asa de funcionamiento

4 Guarda de proteccidn

5 Escala para ingletes

& Torniko de banco

T Superficie de trabajo

B Escuadra guia

9 Tope de profundidad

10 Soporta de la escobilla de carbdn
11 Asa de transporte

SUSTITUCION DEL DISCO DE CORTE
(FIG. B}

Litilice solamente discos de cone afilados y
sin averias. Los discos de corte rajados o

curvados deben ser sustituidos de inmediato,

i Mueva el cabezal de la sierra hasta su
posicidn mas elevada.

B Gire el protector (4) hasla quae pueda
verse ol disco de corte. Empuje ol
enganche de clerme hacla dentro {12).

H  Afloje los tornillos y gire y retire

I tapa .

i LUilice la lave de luercas (17) para
aflojar

ol tomilla de fijacidn (18) v saqueto.

o Quite la arandela (18} y la brida (19)
Y Resmplace el disco de corte usado (20)
par el nuavo disco. Tenga presanta la
dirgccidn da rolacion. Observe la flecha
del bastidor (21).

¥  Coloque la beida en el disco da corta.
¥ Coloque la arandela y apriete el tarnilla
de blogueo,

H  \Wuehma a colocar la tapa en su sitio y
apriate los lornillos

¥ Empuje el enganche de clerre hacia
fuera y ciarme el protector.

Antes de cambiar el disco de corbe,
desenchufle siempre la herramienta del
tomacorriente.

AJUSTE DEL ANGULO DE INGLETES

El angulo de inglete se puede ajustar de

mada variable a izquierda y derecha antre 07
45",

!;5 Utilice la llave de twercas (16) para

aftojar

los pemos de filacidn

Y Ajuste el dngulo de inglete que desee

con la escala (5).

© Vuela a apretar los permos de fijacion

SUJECION DE LA PIEZA DE TRABAJO
El lornilo de banco (G} liene un mecanismao
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da suelta rapida para softar rapidamentea

la pieza de trabajo.

Para sujatar |a pieza de trabajo, proceda de
la forma siguientea:

i Presione al reborde del mecanisma
do sueita rdpida y tine del tomillo de banco
hacia ustad.

H Cologue la pieza de irabajo conira la
escuadra guia (8),

H Presione el tomillo de banoo con la
superficie de fijacidn contra la pieza

da trabajo.

i Fije el tornillo de banco de forma que La
péeza de trabajo quede firmemente

sujata enire el tormillo de banco y la
escuadrd guia.

jLitilice siempre &l torillo de bancol

+ Para soltar la piera de trabajo, afloje al
tornillo de Banco unas cuantas vusltas,
presione el reborde del mecanismo de
sualta rapida y lire del tlomillo de banco
hacia usted.

INSTRUCCIONES DE USO

Compruebe sila pieza de trabajo ha
quedado firmemente sujeta,

i Asegurese de que el disco de corte haya
alcanzado loda su velocidad antes de
hacer contacio con la pieza de trabajo,

¥ Hage una presidn equilibrada sobre el
cabezal para que el disco corle la pieza de
rabajo v se introduzca en la ranura de la
mesa.

H Mo ejerza presion sobre el disco de
corte.

Dele suficiente empo a la magquina para
que core la pieza de trabajo.

¥ Levante el cabezal stlo cuando ef disco
de corta 8 haya detenido por complato.

r La capacidad de corte disminuye
gradualmanta debido al desgaste dal
disco de corte. Para lograr kb mixima
capacidad de corle, siga las instrucciones
indicadas a continuacian an “Incramanto
de la capacidad de corle”

ENMCENDIDO Y APAGADOD (FIG. A)

¥ Para encander la cepilladora, mantenga
pulsado el botdn de desbloqueo (2) y

pulse el conmulador de encendidod
apagada (1).

v Para apagar la cepilladora, ibare al
conmutader de encendido/apagado.

INCREMENTO DE LA CAPACIDAD DE
CORTE

¥ Tome una pleza de madera plana que
sea ligeramente mas estracha que la plaza
de trabajo y coldquela debajo de la pleza de
trabajo.

T Inmovilice la pieza de trabajo.
Asegirese de que la pieza de

trabajo sempre pueda sujetarse firmemente.
LUBRICACION (FIG. B)

GARANTIE
Shehe die belliegenden
Garantisbastimmungen,

UMWELT

Waerfen Sie Ihr Elekirowerkzeug am Ende der
langan Lebensdausr nichl einfach in den
Millgimer, sondem enlsorgen Sie es in elner
umwaltfreundlichen Weise.
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| TRONCATRICE PER METALLD

AVVERTEMZA

Per la vostra incolumila, si consiglia di
leggere attentamente | presente manuale
prima di ulilizzare la macchina,

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Mell'utilizzare la macchina, cssarvare sempra
e istruzioni di sicureézza in allegato, nonché
le misure di sicurezza ullericr.

ULTERIORI NORME DI SICUREZZA PER
LE TRONCATRICI

H  Assicurarsi che tutti | dispositivi che
proteggona la lama della sega siano in
condizion ottimali di funziohamenio.

W Assicurarsi che il disco di taglio sia
protetto cormaltamente.

Y Mon bloccare mai il iparo del disco di

taglio.

Se il riparo del disco di laglo s'inceppa,
ripararko prima di rivtifizzare I'utensila.

W Mon adoperare dischi di laglio dentali,
B Mon ublizzare dischi di lagho piegati,
deformati o alirimanli dannaggiati.

W Mon ulilizzane dischi di laglo non
conformi alle specifiche indicate nel
presenie manuale.

W N disco di tagho deve essers sostituilo
quando 'usura & superong a circa 40 mm.
B Mon cominciare mai un laglio se
Fulénaile

nen ha ragglunto il pieno regime.

Y Immobilizzare saldamente il pezzo da
favorane, Mon cercare mai di lavorare su
pezzi troppao phoooli,

H  Allontanarsi dall'wlensile solo dopo
aveTlo

spento & quando | disco di taglko s &
arrasiato del tutto.

Tirare verso il basso la testa della sega e
bloccarla in questa posizions.

¥ Mon tentare mai di ancestare il disco di
taglio esercilando una pressione laterals,
Y Scoliegare sempre Nutensile dalla
carrante prima di effelivare operazioni di
manulanzione,

W Mon usare I'utensile prima di averlo
completamanta assamblalo e installato
secondo ke istruzion|

H  Mon effettuare attivita di progettazions,
assemblaggio o costruzions sul banco
mentre l'utensile & in funzione.

Y Scollegare INulensile dalla cormrente a
pulire il banco prima di allontanarsi dallarea
dl lavoro.

MORME DN SICUREZZA ELETTRICA
Controllare sempre che lalimentazione
comisponda alla tansione indicata sulla
targhetta delle carattenistichs,

DESCRIZIONE (fig. A)
La tranciatrice per metallo & stata concepita





